


متوسطهمتوسطه) ) پايةپاية ننههمم  ((دورةدورة اولاول
ددففتتررچچةة سسؤؤاالل آآززمموونن 1199 آذرآذر ماهماه 11440000

سسؤؤاال 100100 لهاي آآززمموونن::  
ممددتت پاسخپاسخگويي

تعدادتعداد سسؤؤااللهاي
ددققييققهه 110000 گويي::  

مموواادد ااممتتححااننيي::
زمان پاسخگوييشمارة صفحهشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس

20 دقيقهفارسي   3  1  20
20 دقيقهعربي   5  21  20

زبان انگليسي
10 دقيقه   7  41  10 پيامهاي آسمان ـ مطالعات اجتماعي
10 دقيقه 8  51  10

20 دقيقهرياضي   9  61 20
20 دقيقهعلوم تجربي   11  81  20

20 دقيقهعلوم تجربي (تفكيكي)   14  101  20

ططررااححاانن::
نام طراحاننام درس

مبينا اصيليزاده، حسين پرهيزگار، فاطمه فوقاني، آگيتا محمدزادهفارسي
درويشعلي ابراهيمي، احمدرضا قرباني، سارا معصومزاده، شعيب مقدمعربي

فائزه انصاريزاده، آفرين ساجدي، احمدرضا قرباني، سارا معصومزاده، شعيب مقدمپيامهاي آسمان ـ مطالعات اجتماعي
رحمتاالله استيري، محمد طاهري، زهرا موسوي، فائزه موسويزبان انگليسي

مرجان جهانبانيفرد، عادل عباسي، سهام مجيديپور، آرمان وكيليرياضي

مرتضي اسداللهي، بابك اسلامي، اميرحسين حسامي، ليلا خداورديان، علي درفكي، حسن رحمتيكوكنده، الهام شفيعي، ميلاد عزيزي، احمدرضا قرباني،علوم تجربي
وهاب قرباني، رضا قنبري، ميثم كوهگردگيلاني، پريا مظفري، سيدمحمد معروفي، عباس نصرآبادي

ممسسئئوولليينن ددررسس وو ووييررااسستتاارراانن::
علوم تجربيرياضيزبان انگليسيمطالعات اجتماعيپيامهاي آسمانعربيفارسينام درس

زمين و زيستشناسيفيزيكشيمي
جواد زينلينوشآباديمسئول درس ليلا خداورديان علي رفيعي آرش دانشفر محمد طاهري آفرين ساجدي احمدرضا قرباني   احمدرضا قرباني سهيلا چهرهنگار

درويشعلي ابراهيميصالح احصائيويراستار
صالح احصائيمحمدعلي مرتضوي سجاد محمدنژاد بهراد موسوي صالح احصائي صالح احصائيصالح احصائي  

بابك اسلامي
ليدا علياكبري
پديده نعمتپور

مسئول درس
آتنه اسفندياريمستندسازي سپيده جلالي محمدمهدي طباطبايي مهدي يعقوبيان مهسا ساداتهاشميالناز معتمدي

گگررووهه ففننيي وو تتووللييدد::
صالح احصائيمدير گروه آزمون
پديده نعمتپورمسئول دفترچه

الهام مشهديصفحهآرا
حميد عباسيناظر چاپ

مازيار شيروانيمقدممدير گروه مستندسازي
مهسا ساداتهاشميمسئول دفترچهي مستندسازي

بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)
0دفتر مركزي: خخيياابباانن ااننققلالابب بينبين صصبباا وو ففللسسططيينن –– پلاكپلاك 992233 –– تلفنتلفن:: 66446633--02211

آموزشتمامتمام ددااررااييييههاا وو ددررآآممددههاايي ببننيياادد علميعلمي آموزشيآموزشي ققللممچيچي ددرر ششههررييوورر 11338844 وقفوقف عامعام ششدد ببرر گگسستتررشش دانشدانش وو آموزش

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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ÿنگاه به گذشته( ÿ 1- هدافتسا زا ياهتفص يشجنس رد مادك هنيزگ رتزراب ؟تسا
روصت دينك لوغشم ياشامت كي مليف ييامنيس ةرابرد يگدنز يكي زا ناهاشداپ راجاق ديتسه هك ناهگان نفلت هارمه وا گنز دروخيم و صخـش تـشپ ،طـخ زا  (1

نتفرلااب شزرا دبس يياراد وا رد سروب تبحص دنكيم.
يدح يندركنرواب هابتشا. زنط ندوب بلطم هب ؛رانك يسك مه هك ةملك يتسردان ار رد نايم نانخس دوخ هب راـك ،درـبيـم هـچ 2) نيا عوضوم اي «زنط» تسا اي هب 

اًهافش يبلطم ار لقتنم دنكيم و هچ يتقو هك نآ ار ،دسيونيم نيمه هزادنا هابتشا دنكيم. يتقو هك 
اًهابتـشا الّا» ار  لاًثم يسك هك رد نايم نانخس دوخ «رارسا: ،اهرس اهزار» ار «رارصا: يراشفاپ» دسيونيم اي «بيرق: كيدزن» ار «بيرغ: هناگيب» و اي «زج: ،زجهب   (3

ظفّل م،دنكي هابتشا يگرزب هدرك تسا. «ءزج: شخب» ت
4) رگا يم ديهاوخ ناتملاك ار رتهب لقتنم دينك و مهف بطاخم ار زا ناتملاك راچد رسدرد ،دينكن شلات دينك اب ةعلاطم ،رتشيب نيا اهاطخ ار زا نانخس دوخ فذح دينك.

2- رد مادك ،تيب لداعم ييانعم ةژاو لخاد زتنارپ يورهبور نآ هديد ندوشيم؟
1) زا نآ رگدور هنيآ زا رابغ / نورب دمآ و دش ناهج راگنرز (راگنز)

2) دشكرب شوه درم ار زا هاچ / هاگ شدشخب دنسم و گنروا (ريرس)
3) وچ ريت زا نامك اي وچ قرب زا باحس / تفريمه دروخيب و مارآ و باوخ (غيم)

4) نيشنهاش مشچ نم هگهيكت لايخ تسوت / ياج تساعد هاش ،نم وتيب دابم ياج وت (يوزنم)
3- اب هجوت هب تايبا مادك هنيزگ نيتسردا ييلاما ؟دراد

1) زيربت سمش نيد هك تريسب زا وا دوب / نوچ رب ملد ديسر شهاپس هب يتراغ
2) زا نارك ات هب نارك ركشل ملظ تسا يلو / زا لزا ات هب دبا تصرف ناشيورد تسا

3) هك ينأت تسه زا نامحر نيقي / تسه تليجعت ز ناطيش نيعل
4) نسوس نابز هداشگ و هتفگ هب شوگ ورس / رارسا قشع لبلب و نسح لاصخ لگ

4- مان ةدنروآديدپ دنچ رثا رد لباقم نآ تسرد نهدماي ؟تسا
هـمانناـبزرمةـمجرت هـب يـسراف: نيدلادعـس ديحوتّلارارسا يف تاماقم خيشلا ديعسوبا: ديعسوبا ريخلايبا)، (ةصق گنر هديرپ: يلع يرايدنفسا)، ( )

ينيوارو)، (نيدلامولعلاءايحا: ييانس يونزغ)، (ناتساد يگدنز نم: نله رلك)
1) كي    2) ود   3) هس   4) راهچ

5- رد مادك ،تايبا ياههيارآ هيبشت و يشخبناج ره ود هب راك هتفر ؟تسا
فلا) حور ز وت رتبوخ هب باوخ دنيبن / مشچ كلف نوچ وت باتفآ دنيبن

ب) هويش و زان وت ،نيريش طخ و لاخ وت حيلم / مشچ و يوربا وت ،ابيز دق و يلااب وت شوخ
اهناج ز ماد فلز وچ رب كاخ دناشفيم / رب نآ بيرغ ام هچ تشذگ يا ابص وگب ج)

د) لگ اب وت يربارب اجك دراي درك / واك رون ز هم دراد و هم رون زا وت
1) فلا – ب   2) ج – د  3) فلا – ج  4) ب – د

6- رد مادك ،هنيزگ ره هس ةيارآ ،هيبشت يشخبناج و تاعارم ريظن دوجو ؟دراد
1) يمصخ هك ريت شرفاك ردنا ازغ (گنج) تشكن / شنوخ تخيرب يوربا نوچمه نامك تسود
2) حبص ددنخيم و نم نانكهيرگ زا مغ تسود / يا مد حبص هچ يراد ربخ زا مدقم تسود

3) يا ميسن رحس زا نم هب مارلاد يوگب / هك يسك زج وت منادن هك دوب مرحم تسود
4) مدرم للاه ديع دنديدب و شيپ ام / ديع تسا و كنآ يوربا نوچمه للاه تسود

7- رد تايبا ،ريز دربراك يمامت ياههتسباو روكذم دوجو ،دراد بزجه ...
«نآ لگ سردوز وچ مشچ دوشگ / هب بل هناخدور اهنت دوب / تفگ ناقهد هدروخلاس هك / فيح هك نينچ هكي يتفكشرب دوز / بل يداـشگ نوـنك

نيدب ماگنه / هك ز وت يرطاخ دباين دوس ...»
4) تفص هراشا هيلافاضم   3) تفص مهبم 1) تفص ينايب   2) 

8- رد مادك ،هنيزگ تفص ينايب دوجو ؟دراد
1) رد هر لزنم يليل هك تساهرطخ رد نآ / طرش لوا مدق نآ تسا هك نونجم يشاب

2) يدعس وچ ديما لصو يقاب تسا / ةشيدنا ناج و ميب رس تسين
3) هب هدنخ زا بل دوخ رپ ركش ينك نماد / ارم وچ مشچ رد دزادنا زا نابيرگ رد

4) حبص ،قداص تردق بذاك تسكش / ياههتشر ماد نميرها تسسگ
9- موهفم يلصا مادك تيب اب رياس تايبا تبارق ندراد؟

1) رد ريسم يگدنز زگره دتفايمن هب هاچ / اب غارچ نيد و شناد رگ رشب انيب دوش
2) رس ورف دروآيم ره هخاش زا يروآراب / دنكيم يگداتفا ناسنا رگا اناد دوش

3) رتشوخ يوش هب لضف ز يلعل هك رد يمز (نيمز) تسا / رترب يرپ هب ملع ز يغرم هك رد تساوه
4) تخرد وت رگ راب شناد دريگب / هب ريز يروآ خرچ يرفولين ار

10- موهفم مادك تيب اب تيب ريز يعون لباقت ؟دراد
«وچ ،يتخورفب زا هك يهاوخ ؟ديرخ / عاتم يناوج هب رازاب تسين»

1) قشع و يگدازآ و نسح و يناوج و رنه / ابجع چيه ديزرين هك يب ميس و مرز
2) يناوج اترسح اب نم عادو ينادواج درك / عادو ينادواج اترسح اب نم يناوج درك

3) يناوج عمش هر مدرك هك ميوج يناگدنز ار / متسجن يناگدنز ار و مگ مدرك يناوج ار
4) هب تقو يناوج نكب شيع اريز / هك ماگنه يريپ دوب يناوتان

سؤالهاي فارسي

20 دقيقه

فارسي
ياههحفص 9 ات 46

نگارش
ياههحفص 12 ات 34

دانشآموزان عزيز!!!
يراذگفده، دنچ زا 10 دوخ ار ديسيونب:ً افطل لبق زا عورش ييوگخساپ هب ياهلاؤس سرد فارسي

دينكيمينيبشيپ رد نومزآ زورما هب دنچ لاؤس زا 10 لاؤس خساپ تسرد ديهاوخ ؟داد
يراذگفده دنچ زا 10 يارب نومزآ زورما دنچ زا 10 نومزآ لبق   
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ةحفص: 4پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

مهتّم» مادك هنيزگ ؟تسا 11- فدارتم ةملك «
1) راكهبت  2) روهزب  3) مرجم  4) راكهزب

لاماكً توافتم تسا. مادك هنيزگ زا نيا تهج اب هيقب توافتم ؟تسا نتسر» اهنت رد كي تكرح فلاتخا ؛دنراد رد يلاح هك ناشيانعم  نتسر» و « » -12
1) رد ركف ،منتسر خساپ دادب مرك / تولخ ماهتسشن نيز ،يور ينحنم

2) مسرت وچ يدرگزاب زا تسد هتفر مشاب / زو ينتسر ينيبن رب روگ نم يهايگ
3) ذغاك دنديردب و ملق دنتسكشب / زو تسد و نابز ناريگفرح دنتسر

4) رايسب ز نم رسدرد و جنر دنديشك / دنتسر نونك زا نم و زا رسدرد نم
ّهدشصخشم توافتم ؟تسا 13- شقن يروتسد مادك ةژاو 
«هشيدنا»1) هب مان دنوادخ ناج و درخ / نيزك رترب اهشيدن درذگنرب
«لد»2) اناوت دوب ره هك اناد دوب/ ز شناد لد ،ريپ انرب دوب

«وا»3) ات تمايق نخس ردنا مرك و تمحر او / همه دنيوگ و يكي هتفگ دياين ز رازه
«عمتسم» 4) هوك و ايرد و ناتخرد همه رد دناحيبست/ هن همه يعمتسم مهف دنك نيا رارسا

برتشي ؟تسا 14- رد مادك ،تيب دادعت ياهيتسردان ييلاما
ةقّح توقاي رانا 1) ،لقع ناريه دوش زا ةشوخ نيرذ بنع / ،مهف زجاع دوش زا 

2) گس باحصا ،فهك يزور دنچ / يپ ناكين تفرگ و مدرم دش!
3) مه ياهلاس نم ناگهناورپ دندش / دنتسج زا نيا ،سفق دنتشگ ينديد

4) رد سبح و ،متولخ ات مهراو هب گرم / اي رپ ،مروآرب رحب ينديرپ
15- نتم ريز دنچ نيتسردا ييلاما ؟دراد

يزور يورسخ هب ياشامت ارحص نوريب تفر. ينابغاب ريپ و هدروخلاس ار ديد هك مرگرس نتشاك لاهن تخرد دوـب.   ورـسخ تـفگ:   «يا ،درـمريپ رد
مايا يناوج هشيپ ياهدرك. تقو نآ تسا هك تسد زا نيا ليم و وزرآ يرادرـب و تـخرد لاـمعا كـين رد تـشهب مصوم يلاسنهك و ،يطوطرف راك 
لدكاـپ گتـف:   «نارـگيد ،يناشنب هچ ياج نيا صره و سوح لطاب ؟تسا يتخرد هك وت زورما ،يناشن ةويم نآ اجك يناوت ؟دروخ» نابغاب رـيپ و

،دندناشن ام ،ميدروخ نونكا ام ميناشنب ات نارگيد دنروخ.»
1) يكي   2) ود ات 3) هس ات 4) راهچ ات

16- باتك هماننابزرم زا ثيح ةويش ،شراگن هب مادك باتك رتكيدزن ؟تسا
1) ناتسوب   2) هليلك و هنمد 3) ءايحا نيدلامولع 4) يونثم يونعم

17- تيب مادك هنيزگ «يشخبناج» ندراد؟
1) ابص وت تهكن نآ فلز كشم وب يراد / هب راگداي ينامب هك يوب وا يراد

2) ياون تلبلب يا لگ اجك دنسپ دتفا / هك شوگ و شوه هب ناغرم وگهزره يراد
3) رد نآ ليامش عوبطم چيه ناوتن تفگ / زج نيا ردق هك نابيقر وخدنت يراد
4) هب يشكرس دوخ يا ورس رابيوج زانم / هك رگ ودب يسر زا مرش رس يرادورف

18- مادك ود تيب شسرپ يراكنا ؟دراد
فلا) متفگب برق قح زا تسيچ ؟زورما / تفگب زا دعب سفن و هآ زوسلد

ب) قلد ظفاح هب هچ ؟دزرا هب شايم نيگنر نك / ناو شهگ تسم و بارخ زا رس رازاب رايب
ج) درد و يغاد زك تسوا رب لد نم / حرش نآ يك ناوت ز رايسب؟ي

د) لعل نم ؟تسيچ ياههدقع ملد / دقع ،نينوخ هب چيه نزخم تسين
1) فلا – د   2) ب – د   3) فلا – ج   4) ب – ج

19- تبارق ييانعم نيب تايبا ةنيزگ ... و ترابع ريز راكشآ تسا.
،شرهاـظرـب بـيع دـناهـتفگ .» تـفگ:   « قّح يو هب ،هنعط اهنخس قّح نلاف دباع هك نارگيد رد  يكي زا ،ناگرزب يياسراپ ار تفگ: «هچ ييوگ رد 

منيبيمن و رد ،شنطاب بيغ مناديمن.»
1) تعاطيب قح تشهب و ناوضر بلطم / متاخيب نيد كلم ناميلس بلطم

رگ تلزنم ره ود ناهج يهاوخيم / رازآ لد چيه ناملسم بلطم
2) حيبست كلم ار و افص ناوضر ار / خزود دب ار تشهب رم ناكين ار
ابيد مج ار و رصيق و ناقاخ ار / ناناج ام ار و ناج ام ناناج ار
3) ره هك ار هماج اسراپ ينيب / اسراپ ناد و يندرمك راگنا

رو ينادن هك رد شناهن تسيچ / بستحم ار نورد هناخ هچ ؟راك
4) اي بر ز مرك يرد هب ميور اشگب / يهار هك رد وا تاجن دشاب امنب

ماينغتسم زا ره ود ناهج نك هب مرك / زج داي وت هچره تسه رب زا لد ام
20- تايبا ةمه اههنيزگ بزجه ةنيزگ . . . موهفم يكرتشم ار نايب دننكيم.
1) ،هنيآ نوچ شقن وت دومنب تسار / دوخ ،نكش هنييآ نتسكش تساطخ
2) تروص تسبن رد لد ام ةنيك يسك / هنييآ ره هچ ديد شومارف دنكيم

3) رفك تسا رد تقيرط ام هنيك نتشاد / نييآ ،تسام هنيس نوچ هنييآ نتشاد
4) ز ناراي هنيك زگره رد لد ناراي دناميمن / هب يور بآ ياج ةرطق ناراب دناميمن

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



ةحفص: 5پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)
 

 

 

 

 

 
 

21- جمله زير با كدام كلمه كامل ميشود؟ (نگاه به گذشته)
وال» ج ف ال ت ك . . . الها د عن هل  »

نُحاش   ÿÿ1يلاتّلا  ÿÿ2
حثَد    ÿÿ3ناولحي   (4

َمين» ح ّرا ُر ال ي َخ ت  ْن َا 22- ترجمه صحيح را مشخص كنيد. «
ÿÿ2 وت نيرتهب يناگدننكمحر.ÿÿ1 وت نيرتهب ياهدننكمحر.

ÿÿ4 وت هدننكمحر يرترب.ÿÿ3 وت رتهب زا يناگدننكمحر.
ِهم» كدام است؟ ب ر عند  هم  ُر هم أج َل َف ًا  لح َل صا م ع و  ِر  خ يومِ الآ و ال ِالله  ِبا َن  م من آ 23- ترجمه عبارت «

د هب ادخ و زور ترخآ و يلمع وكين ماجنا ،داد سپ ناشيارب يشاداپ دزن راگدرورپ تسا. ره سك ناميا روآ ÿÿ1
دروآ هب ادخ و زور ترخآ و يلمع وكين ماجنا ،دهد سپ شيارب يشاداپ دزن شراگدرورپ تسا. ÿÿ2 ره سك ناميا 
د هب ادخ و زور ترخآ و يياهلمع وكين ماجنا ،داد سپ شيارب يشاداپ دزن راگدرورپ تسا. ره سك ناميا روآ ÿÿ3

دروآ هب ادخ و زور ترخآ و يلمع وكين ماجنا ،دهد سپ ناشيارب ناششاداپ دزن ناشراگدرورپ تسا. ÿÿ4 ره سك ناميا 
24- معادل عربي عبارت «پروردگارا ايمان آورديم پس ما را بيامرز و به ما رحم كن» كدام است؟

انمحرا    و انلَ  يرفغْافَ    انّمآ    بران  ÿÿ1ارانيمح   و رفغْافَ انَل    انّمآ    رانب   ÿÿ2
انمحرا    و انلَ  رَفَغَفَ     انّمآ    رانب   ÿÿ3راحانم   و رفغْافَ انَل    انّمآ   انبر   (4

25- كدام گزينه مطابق واقعيت صحيح است؟
تَخمةًفَل      َءايشا هيف  لُعجنَ     ٌمناك   نُزخ  َملْاَ     (1شمده   ةِنَيدم   يناثّلا يف  مامالْا    قَرمد    ÿÿ2
للجِلاع   هيف يضرملا  يدقر   نٌاكم  ُجِلارس    ÿÿ3لازمرةع    يف  يعلُم    فظَّوملْا      ÿÿ4

26- در كدام گزينه، فعل ماضي بيشتري وجود دارد؟
؟ينّم  بلُطْتَ     هلَأسفَ: اذام     ؛اًراجنَ    دهاش    لْا؛تيب   باب  ديمح  حتَفَ     دنْعام  باب ؛تيب   رلٌج   قَرَطَ     ÿÿ1

رِهنَّلا.    يلَع  ًارسج   نَصع    لْب  ًجِ؛اراد    نَصع   راجنَّلاَ ام     ً؛اريثكَ  بجعتَ     م،ءاس    زمرعته      يلا عجر ديمح    2) امدْنع 
مٍاياَ.    ةثَلاثَل   يفيضَ  تناَ   لَاق:   و هرَكَشَ      و ِراجنَّلا    يلَا   يمحد  بهذَ    رذَتَعا.      و هاخاَ   لَبقَ     و بلْابِءاك      باَد   َو  رَسجِلْا     رَبعفَ      ÿÿ3

.بنَيامه    تعقَو ةوادع      و  زمريتع    نْم  جرُخْاُ     هلَ:   لَاق   و رِغَصاَلْا      خِاَلْا     يلَع  رُبكْاَْلا     خُاَلْا    بضغَ     ÿÿ4
27- وزن كدام كلمه با بقيه متفاوت است؟

راجفنإ  ÿÿ1نإباعش  ÿÿ2
راشتنإ  ÿÿ3راسكنإ  (4

28- در كدام گزينه، فعل امر به درستي به كار نرفته است؟
كبر.  رْكُشْاُ     ،ةُذَيملْتِّلا       اهتُيأ    اننَيب.1) اي  حتَفْا     رانَب    ÿÿ2
انتسردم.   ملاكَ    اسمع    ،يخاَ  كئلامزÿÿ3. اي     مع   لْاعب     يحو؟د   َتنا  لم   ÿÿ4

29- در كدام گزينه، جمع مذكر سالم ديده نميشود؟
نَيرفاكْلا مِوقَلْا      يلَع  انرْصْنُا   ÿÿ1ِجرَسنِي      نَصع   راجنَّلاَ     ÿÿ2
اًرسجِ    اوعنَص  َدنهمْلَانوس    ÿÿ3نولوغشم ذُيملاتَّلاَ     ÿÿ4

صلتم» كدام است؟ و 30- ضمير مناسب براي فعل «
نَّتُناَ    ÿÿ1مه  ÿÿ2
متُناَ   ÿÿ3نَّه   ÿÿ4

سؤالهاي عربي

20 دقيقه

عربي
اههحفص ي 12 ات 48

دانشآموزان عزيز!!!
يراذگفده، دنچ زا 10 دوخ ار ديسيونب:ً افطل لبق زا عورش ييوگخساپ هب ياهلاؤس سرد عربي

ينيبشيپ دينكيم رد نومزآ زورما هب دنچ لاؤس زا 10 لاؤس خساپ تسرد ديهاوخ ؟داد
يراذگفده دنچ زا 10 يارب نومزآ زورما دنچ زا 10 نومزآ لبق   
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صعابنا» كدام است؟ َّحل  سألناه  لوس و  -31ِ ج د القيامِ و ال بنا عن َذكرنا ر ُن  ترجمه عبارت «نح
لّح نامتلاكشم ار ميناهاوخ. ÿÿ1 ام ماگنه نتساخرب و نتسشن نامراگدرورپ ار ركذ مييوگيم و زا وا 

ÿÿ2 ام ناميادخ ار شيپ زا هب نتساخاپ و نتسشن داي ميدرك ات تلاكشم ام ار ناميارب لح دنك.
لّح اهيتخس ار تساوخرد ميدرك. ÿÿ3 ،راگدرورپ ام ار رد ماگنه نداتسيا و نتسشن داي درك و ام مه زا وا 

ÿÿ4 ام رد ماگنه نتساخرب و نتسشن نامراگدرورپ ار داي ميدرك و زا وا ّلح نامياهيتخس ار ميتساوخ.
32- كدام عبارت عربي به صورت صحيح ترجمه شده است؟

بِسنَّلا: تفارش ره يناسنا هب شناد و بدا ،تسا هن هب نادناخ و دادجا.    و لِصلأابِ   بِدلأا لا    و مِلعلابِ   ءرملا   فرَشَ     (1
هقلخُ: ييوخكين صخش زا يتخبشوخ ؛تسوا روطنامه هك يقلخدب ناسنا هيام يتخبدب تسوا.  مدآ ءوس   ةِواقش نبا     نم  و هقلخُ   ُحنس   مدآ   ةِداع نبا  س   نم  (2

هدابعل: انامه نيرتبوبحم ناگدنب ادخ دزن ،دنوادخ نيرتوگزردنا نانآ يارب ناگدنب تسوا.   اللهِا يلإ ِهللا مهحصنأ  دابع  بحأ   نّإ   ÿÿ3
مشاه: مان نيرتگرزب نادنزرف يهداوناخ امش ؟تسيچ مان وا «مشاه» تسا. همسإ   ؟ةرسلاُا  هذه   َبلانين يف   ÿÿ4 ام مسإ ربكأ 

33- ترجمهي كدام گزينه نادرست است؟
تلبق يخأ: عورش هب نتسيرگ مدرك و مردارب ار متفريذپ.  ءاكبلاب و    أدبت   ÿÿ1

كديب: ام يلكشم ميراد و شلحهار هب تسد تسوت.  اهلُّح  ٌةلكشم و  اندنع   (2
نِيوخلأا: نايم ود ردارب ينمشد داتفا. نَيب   ٌةوادع  قوتع   ÿÿ3

ياهلپ يدايز اب؛تسيق دياب يارب ناشنتخاس مورب.  :لنصاهع   باهذّلا    لَعي   ٌب؛ةيقا   (4روسج ٌةريثك 
34- كلمات كدام گزينه با هم ارتباطي ندارند؟

عرِاوشّلا  فيصرّلا–   ÿÿ1سلامتَاخلا- ةَنيف  ÿÿ2
ياشّلاÿÿ3 ناسّللا– نانسلأا بارشَّلا-   ÿÿ4

كداميك از گزينههاي زير از نظر مفهوم با ساير گزينهها ناهماهنگ است؟35-
دقاّرلا  ÿÿ1لابوبح  ÿÿ2
عادصلا  ÿÿ3لامحدزم  ÿÿ4

36- ترتيب كدام گروه از اعداد درست است؟
ÿÿ2 ةّتس – ةينامث – ةعبس - ةعستÿÿ1 ةعست – ةرشع – دحأ رشع – انثإ رشع

ثلاثّلا عبارّلا -  لولاا – يناّثلا –   ÿÿ3دحاو – نانثإ – ةثلاث - ةسمخ ÿÿ4
كداميك از اسمهاي زير نادرست آمده است؟ 37- جمع مكسر

بئاقح  :يقحةب  رونأ  4)  ÿÿ3 رون:  زونكُ زنكَ:   ÿÿ2  َقاروا  :وقر   ÿÿ1
38- در كدام عبارت، يك جمع مؤنث سالم و يك جمع مكسر آمده است؟

«.ًةعفترم اًتاوصأ  تابلاطّلا نم جراخ ةسردملا   سمتع   » ÿÿ2  «. اًباوث كبر  رٌيخ دنع  تاحلاصلا  «تايقابلا  ÿÿ1
اللهُا» الّإ  بيغلا  ضِرلأا  تاوامسلا و  نم يف  «ملعيلا  ÿÿ4  «. ناحتملإِا تظفح كلت تايبلأا ةليمجلا لبق  » ÿÿ3

39- در كدام گزينه فعل امر، درست به كار نرفته است؟
رطَملا.  لوزنُ  نرظُناُ يلإ   ،تابلاط  يبشخلا.ÿÿ1 اي  يسركلا  سلجا يلع كلذ   ،دمحم  تخاُ  2) اي 

اولسغا مكيديأ لبق ءادغلا.  ÿÿ3.اهنم رذتعا   و كماُ    لبقَ هجو    ÿÿ4
40- نوع فعل در كدام گزينه نادرست مشخص شده است؟

زيزعلا.: يضام يفنم ديعس هاخأ  لَبق   نَيرِفاكلا: رما    ÿÿ2 ام   مِوقَلا    يلَع  انرصن  اُ  ÿÿ1
تيبلا.: عراضم اُيجرخ نم  تلَاق يتجوز:   ÿÿ4  يضام تبثم :. اًيبشخَ نيب ِنيوخلأا   ارادجً   انعنص  ÿÿ3
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41- قشمرس رارق نداد ناربمايپ رد يگدنز يارب دارفا هچ يتيزم هب هارمه ؟دراد )نگاه به گذشته(
1) يتحار و شياسآ رد يگدنز       2) ماگ نتشادرب رد ريسم ناميا هب ادخ

3) نتشادن كش و ديدرت رد دروم يگدنز   4) فرطرب ندش ةمه تلاكشم
مهبولقُ ...»، دنچ دروم زا ياهراك ريز بجوم تيوقت ناميا ؟دوشيم  تلَجِو   ُهللا  رَكذُ    َلّانيذ اذإ   امنّإ نونمؤملا  42- ساسارب ةيآ ةفيرش «

فلا) شوگ ندرپس هب تايآ نآرق
ب) اجهب ندروآ زامن اب عوشخ و ينتورف
ج) تبقارم ندرك رب ماجنا هب عقوم زامن
د) تئارق ناوارف نآرق رد لوط زورهنابش

1) كي دروم   2) ود دروم   3) هس دروم   4) راهچ دروم
مكُسفُنأ» تشادرب ؟دوشيم   يوهتَ  امبِ لا   لٌوسر  مكُءاج   املَّكُفأ   43- مادك كي زا دراوم ريز زا ةيآ ةفيرش «

فلا) ناشكرس رگا قفوم دندشيمن هك مدرم ار زا فارطا ناربمايپ هدنكارپ ،دننك هب لتق ناربمايپ تسد دندزيم.
ب) ناشكرس رد لباقم ،ناربمايپ نانآ ار وگغورد دنديمانيم ات مدرم وريپ نانآ دنوشن.

ج) ناشكرس اب نديتسرپ اهتب هب يادخ لاعتم كرش دنديزرويم.
1) فلا- ب   2) فلا- ج   3) ب- ج  4) ةمه دراوم

44- دنچ دروم زا دركلمع ناربمايپ رد دراوم ريز باتزاب يگژيو ميلست رد ربارب رما دنوادخ ؟تسا
ورهبور ،دوب ربص درك. فلا) ترضح بويا (ع) رد ربارب يمامت يتلاكشم هك رد يگدنز اب اهنآ

ب) ترضح حون (ع) مدرم نامز دوخ ار دصهن و هاجنپ لاس هب يتسرپاتكي توعد ؛درك يلو رد نيا ،تدم اهنت دادعت رايسب يكدنا ناميا دندروآ.
ج) ترضح ميهاربا (ع) اهراب يومع دوخ رزآ ار هب يتسرپاتكي توعد دركيم و وا ار هب كرت شتسرپ اهتب دناوخيمارف.

1) مادكچيه   2) كي دروم 3) ود دروم 4) ةمه دراوم
45- مادك كي زا دراوم ،ريز يوزرآ مامت ناربمايپ و نانمؤم ؟تسا

رد ربارب ياههمسجم يگنس 1) ميظعت ندركن ناسنا رد لباقم ياهناسنا رگيد اي
2) تخر نتسبرب صرح و عمط زا نايم هعماج

3) داجيا تموكح لدع يناهج
4) يگدنز ندرك ةمه اهناسنا اب يداش و يتخبشوخ رد رانك مه

46- ديدپ ندمآ بش و زور ةجيتن تكرح . . . نيمز و هب دوجو ندمآ لوصف ةجيتن تكرح . . . نيمز دشابيم.
1) يعضو - يرهاظ  2) يعضو - يلاقتنا   3) يلاقتنا - يرهاظ  4) يلاقتنا - يعضو

نيرتنيياپ ةيلا كيدزن هب حطس نيمز هچ مان دراد و تارييغت بآ و يياوه رد مادك هيلا تروص ؟دريگيم -47
- رفسوپورت 4) رفسوپورت 1) رفسوپورت - رفسمتا   2) رفسمتا - رفسمتا  3) رفسمتا - رفسوپورت

48- مادك هنيزگ نتسردا ؟تسا
1) رگا هاگتسيز يعيبط ناهايگ و ناروناج بيرخت ،دوش عونت يتسيز رد ضرعم رطخ رارق دريگيم.

2) ييادزلگنج هب يانعم زا نيب ندرب يمين زا اهلگنج رد كي هيحان تسا.
ييارگفرصم ثعاب بيرخت اههاگتسيز دوشيم. (3

4) جارختسا نداعم لاط رد يضعب قطانم ثعاب ييادزلگنج هدش تسا.
49- ينامز هك نازيم ديلاوم رتمك زا گرم و ريم ،دشاب . . . لكش دريگيم هك ةجيتن ،نآ . . . تسا.

1) دشر يفنم - شهاك يورين راك     2) دشر يعيبط - شهاك يورين راك
3) دشر يفنم - شهاك تيعمج هدروخلاس   4) دشر يعيبط - شهاك تيعمج هدروخلاس

50- ناريا رد هورگ ياهروشك اب ةعسوت يناسنا . . . رارق دراد و ترجاهم يخرب زا مدرم ةراق اپورا هب ياكيرمآ يلامش و يبونج و ايلارتسا يارب يبايتسد هب
عبانم ميظع رد نيا ،اهنيمزرس ياهنومن زا ترجاهم . . . تسا.

1) لااب - يرابجا  2) يليخ لااب - يرابجا    3) لااب - يرايتخا  4) يليخ لااب - يرايتخا

5 دقيقهسؤالهاي پيامهاي آسمان

پيامهاي آسمان
ياههحفص 9 ات 53

5 دقيقهسؤالهاي مطالعات اجتماعي

مطالعات اجتماعي
ياههحفص 1 ات 54
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ةحفص: 8پاية نهم (دورة اول متوسطه)پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400

Part A- Grammar and Vocabulary 

51-I think that one of the students … a beautiful poem written by Hafez in the class now.(نگاه به گذشته)

1) are reading 2) is reading

3) read 4) reads

52- I think … making dinner because they are going to have some special guests tonight.

1) the sisters of Jack is 2) Jack’s sisters is

3) Jack’s sisters are 4) the sisters of Jack are

53- A: … a park near the train station?

B: Yes, I always go there for a walk before lunch.

1) Are you sure there’s 2) You are sure there’re

3) Are you sure there’re 4) You are sure there’s

54- She suddenly got nervous while the plane was ……... from Madrid Airport. 

1) landing 2) producing 3) taking off 4) working

55- Alex is a highly …man. Every body likes to work with him.

1) neat 2) rude 3) selfish 4) nervous

56- She got a lot of gifts from her ……… and her best friends at her birthday party last week. 

1) relatives 2) trip 3) member 4) tourist

57- You can get information about available services at the hotel and your room key from the ………. . 

1) employee                   2) shopkeeper             3) receptionist                  4) classmate

Part B- Cloze Test

Mr. Edwards is an international tourist and he has visited many different cities so far. He’s going

to travel to Antalya next week. He …58….. for the trip now. He is going to …59…. in Antalya for 

a week. He always pays attention to everything, as he is an experienced tourist. He is very careful 

and he never ……60..… important things like passport, ticket, national ID card and so on. 

58- 

1) packs 2) pack 3) are packing 4) is packing

59- 

1) hope 2) find 3) stay 4) bring

60- 

1) does 2) forgets 3) produces 4) weighs

سؤالهاي زبان انگليسي 10 دقيقه

زبان انگليسي
اههحفص ي 15 ات 47
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ةحفص: 9پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

C دنچ هجرد ؟تسا )نگاه به گذشته( B و  A ،دشاب ةيواز نيب ياهزاسمين يلخاد ياياوز   50 A ةيواز  BC 61- رگا رد ثلثم 
130  (4   120  (3   115  (2   100  (1

AG مادـك BH،دشاب لوـط     88 AH و   BG  43 M ربارب تسا. رگا  B يروط رارق دناهتفرگ هك ةلصاف اهنآ زا ةطقن  A و  62- رد لكش ،ورهبور طاقن 
؟تسا
88 (1
83 (2
48 (3
45 (4

63- دنچ ترابع تسرد ؟تسا
فلا) رد ره ليطتسم ،رطق زاسمين ياههيواز ود رس نآ رطق تسا.

ب) ود ثلثم اب ياهتحاسم ربارب تشهنمه دنتسه.
ج) ره هطقن يور زاسمين هيواز زا ود علض هيواز هب كي هلصاف تسا.

1) رفص   2) كي   3) ود   4) هس
64- لاؤس ريز زا يزومآشناد هديسرپ هدش تسا و وا زين رد همادا للادتسا دوخ ار رد 4 هلحرم هتشون تسا. مادك لحارم مزلا تسا حيحصت ؟دوش

NAP ثلثم 


AM هنايم زين تسه. ) تسا. تباث دينك  A AM زاسمين ( نيقاسلايواستم تسا و 
للادتسا:

A  N, A  P A تسا رد هجيتن  AM زاسمين  1لوا:  2

A P M AM علض كرتشم ود ثلثم  مود: علض 


A N M و


 تسا.

A P M موس: ود ثلثم 


A N M و


هب تلاح ود هيواز و علض نيب تشهنمه دنتسه.

A P M مراهچ: يازجا رظانتم ود ثلثم 


A N M و


1) لوا و مود
. PM  NM ربارب ؛دنتسه ينعي 
2) مود و موس
4) لوا و موس 3) موس و مراهچ
65- ياهداوناخ ياراد 4 دنزرف تسا. ردقچ لامتحا دراد لقادح 3 دنزرف هداوناخ رسپ ؟دنشاب

(13
16(25

16(34
16(46

16
2n1 4 يوضع رباربn 1 66- دادعت ياههعومجمريز كي ةعومجمn ربارب n يوضع كيةعومجم ياههعومجمريز 2 تسا.)8 تسا. نيا هعومجم دنچ وضع ؟دراد (دادعت

2 (13 (4  9 (3  10 (2 
{...,49,499,4999} هب نابز يضاير مادك هنيزگ ؟تسا 67- شيامن ةعومجم 

(1
x

{ | x ,x }


 


210 12 (2
x

{ | x ,x }


 
210 22 

(3
x

{ | x ,x }
 


10 2 22 (4

x
{ | x ,x }

 
10 2 12 

68- لصاح رسك













2 12 12 12 113 12 12 12 3

 ربارب اب مادك هنيزگ ؟تسا

31 (4  33 (3  13 (2  11 (1

سؤالهاي رياضي

20 دقيقه

رياضي
ياههحفص 1 ات 48

دانشآموزان عزيز!!!
اًفطل لبق زا عورش ييوگخساپ هب ياهلاؤس سرد رياضي، يراذگفده دنچ زا 10 دوخ ار ديسيونب:

ينيبشيپ دينكيم رد نومزآ زورما هب دنچ لاؤس زا 10 لاؤس خساپ تسرد ديهاوخ ؟داد
يراذگفده دنچ زا 10 يارب نومزآ زورما دنچ زا 10 نومزآ لبق   

 

M
NP

A

2 1

2 1

A
O

B
GM

H
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ةحفص: 10پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

A

B

C

B ار هجيتن ؟دنهديم A B ود ةعومجم هاوخلد ،دنشاب هچ دادعت زا تارابع ،ريز A و  69- رگا 
J) n(B)  n(A) Z) AB A j) AB  Bþ²H) BA 

4 (4  3 (3  2 (2  1 (1
A مادك ؟تسا y ،دشاب لصاح ترابع   x | و  x  y || x |  | y | 70- رگا 

xA | | | xy | x | y | y | x |
y

   

x2  (1x2  xy  (22 2x2  xy  (32xy  x2  (42
A 71- رگاA   ,   ، 1 1A   , ,   ، 2 2 3A   , , ,   ، 3 4 5 6A 4 و ... ،دشاب رد نيا تروص ةعومجم  7 8 9 10 اب مادك ددع عورش ؟دوشيم10

56 (4 55 (3  46 (2  45 (1
72- رد رادومن نو مسر ،هدش مادك هعومجم اب تمسق هياس هدروخ ربارب ؟تسا

(AC) B  (1
(AC) B  (2
(BC) A  (3
(A C)B  (4

BC مسر هدش تسا). C و عاعش D مادك ؟تسا (نامك هرياد هب زكرم 73- رد لكش ريز لوط ةطقن
1 7  (1

3  (2
2  (3
4  (4

a هب ناوت 2، زا نآ ددع هب ناوت 2، تـسا .» هـب a زا نامه ،ددع يواسم قلطمردق لضافت a و لضافت 74- ترابع يسراف «قلطمردق برضلصاح عومجم يددع اب
x ضرف دينك). نابز ،يضاير اب مادك هنيزگ ربارب ؟تسا (ددع رظندروم ار

| xa  xa | | x2  a2 |  (1| xa  xa | | x2  a2 |  (2  
| (x  a)(x  a) | | x2  a2 |  (3| (x  a)(x  a) | | (x  a)2 |  (4

1) نيب مادك ود ددع حيحص رارق ؟دراد 5) 75- ددع
1) 2- و 3-  2) 3- و 4-  3) 5- و 6-  4) 4- و 5-

x دنچ هجرد ؟تسا  y y تسا. ةزادنا   x  60 76- رد لكش ،ريز ياياوز B و C ممتم دنرگيدكي و
90 (1

100 (2
110 (3
120 (4

77- رد لكش ،ريز O زكرم هرياد تسا. ود ثلثم AOD و BOC انب هب مادك تلاح ؟دناتشهنمه
1) ض ز ض

2) رتو و كي ةيواز دنت
3) ض ض ض

4) رتو و كي علض
78- اب هجوت هب رادومن نو ريز هك تيعضو هس ةعومجم B ،A و C ار تبسن هب مه ناشن ،دهديم مادك هنيزگ رد تلاح يلك نتسردا ؟تسا

BC  B  (1
AB C  B  (2

A |  3 1 |  (1|  (2

C  AB (3
C A B  A  (4

79- رد نيب دادعا ،ريز كيمادك زا هيقب رتكچوك ؟تسا

B |  
41 2D |  5  ( 2) |  (4  C | 3  5 |  (3
80- دنچ دروم زا ياهترابع ريز تسرد ؟تسا

فلا) ره ود ثلثم هك ياهطيحم يواسم ،دنراد تشهنمه دنتسه.   ب) رد اهثلثم اههنايم رگيدكي ار رد لخاد ثلثم عطق دننكيم.
ج) رد ةمه اهثلثم لحم دروخرب اهعافترا لخاد ثلثم تسا.

1) كي   2) ود   3) هس   4) رفص
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ةحفص: 11پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

دانشآموزاني كه در مدرسه درس علوم را به تفكيك شيمي، فيزيك، زمين و زيستشناسي آموزش ميبينند به جاي سؤالات 81 تا 100 به سؤالات 101 تا 120 پاسخ دهند.

 

81- دصرد نيگنايم فرصم تفن ماخ رد حطس ناهج يارب ندنازوس و نيمأت يژرنا اب دصرد نيگنايم فرصم تفن ماخ يارب نتخاس ياههدروارف دنمدوس و ،هزات ردقچ

فلاتخا ؟دراد (نگاه به گذشته)

20 (4  40 (3  60 (2 80 (1

c بيترتهب زا تسار هب پچ دربراك مادك هدام ار ناشن ؟دنهديم b و   ، a 82- ياهلكش 

1) ديساكيروفلوس – نژورتين – رلك

2) كاينومآ – رلك – ديساكيروفلوس

3) نژورتين – كاينومآ – ديساكيروفلوس

4) يروفلوسديساك – نژورتين – كاينومآ

83- ةمه اههنيزگ تسرد ،دنشابيم بزجه . . .

1) يتسلاپاهك رد طيحم تسيز هب يتحار هيزجت دنوشيمن و يارب ياهتدم ينلاوط رد تعيبط يقاب دنناميم.

2) ندنازوس كيتسلاپ تاراخب يمس دراو اوه ،دنكيم هب نيمه ليلد اهنآ ار ينادرگزاب دننكيم.

3) كيتسلاپ ياهنومن زا ياهراپسب يعونصم تسا هك رد تخاس تاعطق ،وردوخ حلاصم ينامتخاس و ... هب راك يمدور.

4) ياهلوكلوم ةدنزاس موم روبنز لسع فلاخرب زلولس ءزج ياهلوكلوم كچوك دنشابيم.

84- مادك ترابع رد هطبار اب نليتا لوكيلگ و لوناتا نتسردا ؟تسا

2) لولحم ره ود هدام رد بآ اناسر تسين. 1) تلاح يكيزيف ره ود بيكرت ناسكي تسا.

4) لوناتا يارب ينوفعدض ندرك اهناتسراميب راكهب دوريم. 3) ياههرذ ةدنزاس اهنآ هباشم تسين.

( Na) )85- رامش اهنورتكلا رد رادم . . . متا  Mg) 12 ربارب تسا.11 اب رامش اهنورتكلا رد رادم . . . متا 

3) رخآ – لوا   4) لوا – رخآ 1) لوا – مود   2) مود – رخآ

86- يپوت زا عافترا 20 يرتم حطس نيمز اهر دوشيم و سپ زا ره راب دروخرب هب ،نيمز فصن عافترا يلبق لااب ديآيم. سپ زا دروخرب موس هب نيمز و لااـب نتـفر اـت

نيرتلااب عافترا ،نكمم تفاسم و يياجهباج پوت بيترتهب زا تسار هب پچ بسحرب رتم مادك ؟تسا

1550  (4 17 / 5 35  (3 17 / 5 52 / 5  (2 2020  (1

87- اب هجوت هب رادومن ،ريز باتش طسوتم تكرح كرحتم رد ةزاب ينامز 2 هيناث ات 7 هيناث دنچ رتم رب روذجم هيناث ؟تسا

16 (1

24 (2

11 (3

20 (4

20 دقيقه

سؤالهاي علوم تجربي

علوم تجربي
ياههحفص 1 ات 62

دانشآموزان عزيز!!!
يراذگفده، دنچ زا 10 دوخ ار ديسيونب:ً افطل لبق زا عورش ييوگخساپ هب ياهلاؤس سرد علوم تجربي

ينيبشيپ دينكيم رد نومزآ زورما هب دنچ لاؤس زا 10 لاؤس خساپ تسرد ديهاوخ ؟داد
يراذگفده دنچ زا 10 يارب نومزآ زورما دنچ زا 10 نومزآ لبق   
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ةحفص: 12پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

3V نامزمه رد يريسم ميقتسم زا كي هطقن و رد كي تهج روبع دننكيم. رگا 5 هيناث دعب روتوم V و  88- كي روتوم راوس و كي ليبموتا هب بيترت اب ياهيدنت 

راوس 150 رتم بقع رت زا ليبموتا ،دشاب يدنت ليبموتا دنچ رتم رب هيناث ؟تسا

15 (130 (2

60 (4 45 (3

N g)89- يورين صلاخ مادك ،هنيزگ باتش يرتكچوك داجيا ؟دنكيم )
kg

10

(1
kg11

88
20N

N

N

33

(3

(2

(4
F2 90- قباطم لكش ،ريز يمسج يور حطس يقفا زيم رارق دراد. نيا مسج ار اب شيازفا يورين يدومع 


F1 هب نيياپ راشف ميهديم و اب يورين يقفا 


،ميشكيم اما زا
F2 شياج ناكت دروخيمن. رگا رادقم يورين 


ار رتدايز ،مينك يورين يدومع حطس دراو رب مسج و كاكطصا نيب مسج و زيم بيترتهب زا تسار هـب پـچ هـچ
يرييغت ؟دنكيم

1) رتدايز دوشيم – رتدايز دوشيم
2) رتدايز دوشيم – يقرف دنكيمن
3) يقرف دنكيمن – رتدايز دوشيم
4) يقرف دنكيمن – يقرف دنكيمن

91- 30 دصرد قرب كي هناخ زا عبنم لاغز گنس و 70% قرب نآ زا عبنم تفن ماخ نيمأت ددرگيم. رگا نازيم قرب يفرصم نيا هناخ 200 تاووـليك تعاـس رد هاـم
،دشاب رد يط كي هام دنچ مرگوليك ديسكايدنبرك ديلوت ؟دوشيم (هب يازا ره تاووليك تعاس قرب يديلوت زا عبنم لاغز گنس و تفن ماخ بيترتهب 0/9 و 0/7

مرگوليك ديسكايدنبرك ديلوت دوشيم.)
320 (4 168 (3  152 (2 142 (1

92- مادك ترابع تسرد ؟تسا
1) رد متا ناتم ره متا دناوتيم رثكادح 4 نورتكلا هب كارتشا دراذگب.   2) ندب ام يارب نتخاس نيبولگومه هب ياهلوكلوم نهآ زاين دراد.

3) كمن يكاروخ فلاخرب ،ركش ياناسر نايرج يكيرتكلا تسا. 4) رد ةخرچ ،نبرك ياهرييغت ينوگانوگ رد ،هركاوه هركگنس و هركبآ خر دهديم.
93- هچ دادعت زا دراوم ريز نتسردا ؟تسا

فلا) اهنبركورديه هولاع رب نبرك و نژورديه دنناوتيم لماش درگوگ و نژيسكا زين دنشاب.
ب) ةمه ياهتخوس يليسف ياراد نبرك دنتسه.

ج) فرصم ةيوريب ياهتخوس يليسف ببس شيازفا يامد ةرك نيمز هدش تسا.
(C H ) C)د) يورين شيابر نيب يلوكلوم رد  H ) 10 يبرتش زا  6 تسا.20 14

(C H ) C)ه)  H ) 12 تبسن هب  20 رتناسآ يراج دوشيم.26 42
4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

94- دربراك ياهنبركورديه نيگنس هك زا ريطقت تفن ماخ تسدهب ،دنيآيم مادك دروم دناوتيم ؟دشاب
1) تخوس ياهوردوخ يراوس    2) هب ناونع زاگ يرهش هدافتسا دوشيم.

3) تخوس اهاميپاوه     4) رد تخاس حلاصم ينامتخاس هب راك دوريم.




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ةحفص: 13پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

95- مادك ،دروم درومرد يتسلاپاهك تسرد ندشابيم؟
1) رد هسياقم اب ياهرميلپ يعيبط ةيهت لياسو زا اهنآ رتهنيزهمك تسا.

2) ندنازوس اهنآ هركاوه ار هدولآ دنكيم.
3) رد تعيبط هب تعرس هيزجت دنوشيم.

4) ةدام ةيلوا ،اهنآ تفن تسا.
96- رد كيمادك زا ياهتكرح ،ريز تفاسم هدوميپ هدش طسوت كرحتم اب ةزادنا رادرب يياجهباج نآ ناسكي ؟تسا
ياهلولگ زا يلااب كي جرب دنلب اهر هدش و سپ زا دروخرب هب ،نيمز يمك رد نآ ورف هتفر و فقوتم دوشيم. (1

2 تعاس زاورپ رد هاگدورف دصقم هب نيمز دنيشنيم. 2) كي ياميپاوه يربرفاسم زا هاگدورف أدبم عورش هب تكرح هدرك و سپ زا
3) يرگانش رد ريسم يميقتسم نورد رختسا ات ياهتنا ريسم انش هدرك و سپس هب ةطقن عورش رب ددرگيم.

ًاددجم هب ةطقن باترپ زاب ددرگيم. ياهلولگ زا حطس نيمز رد ياتسار مئاق هب فرط لااب باترپ هدش و  (4
97- اب هجوت هب فيرعت رادومن ناكم- ،نامز رگا رادومن ناكم- نامز يكرحتم رد تكرح رب يور ريسم ميقتسم قباطم لكش ريز ،دشاب تفاسم هدوميپ هدـش طـسوت

9 ةيناث لوا شتكرح دنچ رتم ؟تسا كرحتم رد
1) رفص
20  (2
30 (3
50  (4

،A رب يور كي طخ تسار و اب تعرس تباث رد لاح تكرح هب تمس رگيدكي دنتسه. رد هكيتروص ةزادنا تعرس كرحتم B و A 98- قباطم لكش ريز ود كرحتم
m
s

m ،B 20 و ةزادنا تعرس كرحتم
s

10 ،دشاب سپ زا 7 ،هيناث ةلصاف ود كرحتم زا مه دنچ رتم ؟دوشيم

660 (1
590 (2
210 (3
730 (4

99- قباطم لكش ،ريز هس زومآشناد هب ياهمان ،ريما اضر و قداص اب لامعا يورين ،يقفا ياهبعج15 يمرگوليك ار هك رب يور حطس يقفا نودب يكاكطصا رارق ،دراد
40N تسا. رگا اضر هب فرط رگيد هبعج هتفر و نودب رييغت ةزادنا يورين 60N و ةزادنا يورين قداص 80N، ةزادنا يورين اضر له دنهديم. ةزادنا يورين ريما

له ،دهدب يورين صلاخ دراو رب هبعج تبسن هب تلاح لبق دنچ ربارب ؟دوشيم ،دوخ رد رانك قداص هبعج ار 
5  (1

(21
5

(33
5

(45
3

F A هب مسجB يورين 100-مسج
F A دراو دوشيم. ةزادنا دنيآرب ياـهورين شنـك و شنـكاو مادـك ار دراو دنكيم و شنكاو يورين  زا فرط مسجB رب مسج

؟تسا
1F) رفص (2
2F 4) ناوتيمن دنيآرب ياهورين شنك و شنكاو ار هبساحم درك.3)

Bv m
s10Av m

s 20

15kg
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ةحفص: 14پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si 14 دنچ ربارب دادعت ياهنورتكلا نيمود ةيلا يواح نورـتكلا101-دادعت ياهنورتكلا نيرخآ ةيلا يواح نورتكلا متا يثنخ 
O 8 ؟تسا (نگاه به گذشته)متا يثنخ 

(12
3(2 3

2(34
3(43

4
102-مادك شنكاو ريز رتدنك زا رياس نكاواهش ؟تسا

1) زلف ميدس اب بآ   2) زلف ميزينم اب نژيسكا   3) زلف ميدس اب نژيسكا  4) زلف سم اب نژيسكا
103-مادك هنيزگ تسرد ؟تسا

1) زاگ كاينومآ زا زاگ نژيسكا و زاگ نژورتين ليكشت هدش تسا.
2) درگوگ يدماج درز گنر تسا و رد ةناهد ياهناشفشتآ شوماخ اي لاعفهمين تفاي دوشيم.

3) روئولف و رلك ار هب نادندريمخ دنيازفايم ات زا يگديسوپ نادند يريگولج دوش.
4) زاگ نوزوا زا ياهلوكلوم راهچ يمتا ليكشت هدش تسا.

104-اهرصنع رد تيلاعف ندب شقن يمهم ؛دنراد يارب هنومن . . . و . . . رد ياهتيلاعف بلق و . . . رد ميظنت ياهتيلاعف ندب دنرثؤم. (بيترتهب زا تسار هب پچ)
1) دي- ميساتپ- ميدس   2) ميدس- ميساتپ- نهآ   3) ميدس- ميساتپ- دي   4) نهآ- دي- ميساتپ

105-هچ دادعت زا دراوم ريز تسرد ؟تسا
فلا) بلغا داوم نوماريپ ام زا متا هتخاس دناهدش.

ب) رتشيب اهرصنع رد تعيبط هب تلاح دازآ تفاي دنوشيمن.
ج) ندوزفا نليتا لوكيلگ هب بآ ببس شهاك يامد بآ دوشيم.

د) قيرزت كاينومآ هب ياهنيمز يزرواشك عنام زا دشر ناهايگ دوشيم.
4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

 

2 ييادتبا يريسم صخشم ربارب اب v و رد ةيقب نآ ريسم ربارب اب 1/5v تسا. يدنت طسوتم نيا كرحتم رد لك لوط ريسم دنچ ربارب1065-يدنت طسوتم يكرحتم رد
v ؟تسا

0/75 (4  1/25 (3  2/5 (2  1 (1
m 107-ياهكرحتم (1) و (2) رد يريسم ميقتسم رد لاح تكرح دنتسه. تعرس كرحتم (1) رد تدم 3s زا
s

4m هب
s

6 دسريم. رگا كرحتم (2) اب باتش يطسوتم
3 ربارب باتش طسوتم كرحتم (1) ،تسا رد نيمه تدم نامز شتعرس رييغت ،دنك ةزادنا رييغت تعرس كرحتم (2) دنچ رتم رب هيناث ؟تسا2هك ةزادنا نآ

2  (2  3 (139 (4  1 (3

108-نزو يمسج هب مرج m رد حطس ةرك نيمز ربارب اب 100 نوتوين دشابيم. فلاتخا مرج نيا مسج رد حطس هام و حطس خيرم دنچ مرگوليك ؟دـشابيم (باتـش
/ N اًَبيرقت هبذاج يور هام 

kg
N اًبيرقت 1 و يور خيرم  6
kg

4 دشابيم.)

1) 62/5  2) رفص  3) 27/5  4) 25
109-قباطم لكش ،ريز راهچ ورين هب ياهبعج دراو دوشيم و نيا هبعج اب تعرس تباث رد ياتسار يقفا و رد يريسم ميقتسم رد لاح تكرح تسا. رگا ةزادنا يورـين

F1


F2 ، زا 20 نوتوين هب 80 نوتوين ،دسرب عومجم ةزادنا ياهورين 


F3  ،


F4  و 


 دنچ نوتوين رييغت دنك ات تعرس هبعج رييغت ؟دنكن (تهج اهورين هراومه تباث
تسا.)

 180 (1
320 (2

 80 (3
60 (4

110-هب يمسج هب مرج 5 ،مرگوليك يورين يصلاخ هب يگرزب 10 نوتوين دراو مينكيم. رگا ناهگان 2 مرگوليك زا مرج مسج هتساك ،دوش يارب هكنآ باتـش تـكرح
مسج تباث ،دنامب ةزادنا يورين صلاخ دراو هدش هب مسج ار دنچ نوتوين دياب شهاك ؟ميهد

2 (4  4 (3  6 (2  8 (1

20 دقيقه

علوم تجربي (شيمي)
اههحفص ي 1 ات 17

سؤالهاي علوم تجربي (بخش شيمي)

علوم تجربي (فيزيك)سؤالهاي علوم تجربي (بخش فيزيك)
ياههحفص 39 ات 58

F

F1

2
F

3

F
4








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ةحفص: 15پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم (دورة اول متوسطه)

 

111-رد رثا دروخرب مادك ود ،هقرو هتشر هوك سرگاز هب دوجو هدمآ ؟تسا )نگاه به گذشته(
2) ةقرو ايساروا اب ةقرو ايلارتسا 1) ةقرو ناريا اب ةقرو اكزان
4) ةقرو اقيرفآ اب ةقرو دنه 3) ةقرو ناتسبرع اب ةقرو ناريا

112-ةقرو ياهراق يلاگچ . . . تبسن هب ةقرو يسونايقا دراد و رد ماگنه دروخرب اهنآ ةقرو . . . هب ريز يرگيد هدنار دوشيم.
2) يرتمك ـ ياهراق 1) يرتشيب ـ يسونايقا
4) يرتمك ـ يسونايقا 3) يرتشيب ـ ياهراق

113-مادك هنيزگ نتسردا ؟تسا
1) نيلوا يكشخ دحاو و گرزب رد حطس ةرك ،نيمز آهگناپ هدوب تسا.

2) هچره قمع بآ سونايقا رتشيب ،دشاب تعرس و يژرنا يمانوس مه رتشيب تسا.
3) رد ،هتشذگ ايلارتسا فلاخرب اداناك رب يور ةراق ايزارول رارق هتشاد تسا.

4) يايرد سيتت رد ةقطنم يياوتسا ةرك نيمز شرتسگ هتشاد تسا.
114-هچ دادعت زا دراوم ريز تسرد ؟تسا

فلا) نيلوا راب يره سه ةيضرف شرتسگ رتسب اهسونايقا ار حرطم درك.
ب) ياههقرو هركگنس رب يور هركتسس هك تلاح يريمخ و باذمهمين ،دراد تكرح دننكيم.

ج) هراومه يياههلزلز هك رد رتسب سونايقا خر ،دنهديم ثعاب يمانوس دنوشيم.
2) ود دروم 1) كي دروم
4) چيه مادك 3) هس دروم 

115-رد ةلسلس يدنبهقبط ،ناروناج ره . . . هب يدادعت . . . يدنبهتسد دوشيم و نيرخآ يدنبهقبط طوبرم هب . . . دشابيم.
2) هدر - هتسار - سنج 1) هدر - هتسار – هنوگ
4) هتسار - هدر - سنج 3) هتسار - هدر – هنوگ

116-مادك كي زا دراوم ريز رد طابترا اب اهچراق هب يتسرد نايب نهدش ؟تسا
1) يخرب زا اهچراق رد تعنص يزاسهشيش راكهب دنوريم.

2) ياههكل درز يور گرب و هايس ندش ياههشوخ ،مدنگ ةدنهدناشن دوجو چراق رد نيا ناهايگ تسا.
3) يضعب اهچراق ياهتخايكت و يضعب ياهتخايرپ دنتسه.

4) رتشيب اهچراق دنديفم.
117-لماع هتسوپ اي مخز ندش تسوپ نيب ناتشگنا اپ يعون . . . و لماع ازناولفنآ يعون . . . تسا.
2) يزاغآ - سوريو 1) يزاغآ - يرتكاب
4) چراق - سوريو 3) چراق - يرتكاب

118-بيترتهب زا تسار هب ،پچ زا كيمادك زا ناهايگ ريز يارب تخاس وراد يارب ناراميب يبلق و زا كيمادك يارب يياسانش هورگ ينوخ هدافتسا ؟دوشيم
2) لگ هناتشگنا – يعون لاقاب 1) ديب – يعون لاقاب
4) لگ هناتشگنا – جاك 3) ديب – جاك

119-هچ دادعت زا دراوم ،ريز حيحص ؟تسا
فلا) لاقتنا بآ و داوم يياذغ رد ةمه ناهايگ دنمزاين تفاب يدنوآ تسا.

ب) نازيم زتنسوتف هراومه اب نازيم ديسكايدنبرك رد سرتسد هايگ طابترا ميقتسم دراد.
ج) ياهدنوآ يشكبآ داوم هتخاس هدش رد ياهمادنا هدننكزتنسوتف ار هب رسارس هايگ دنربيم.

د) رد ياهناتسا يلامش ،ناريا سخرس روطهب وردوخ دشر دنكيم.
2) ود دروم 1) كي دروم
4) راهچ دروم 3) هس دروم

120-رد ،يشيامزآ يياههقرو ار هب تلابك ديرلك هتشغآ و اهنآ ار هب حطس نيريز و ييلااب گرب ،مينابسچيم سپ زا تشذگ ناـمز ،مزلا مادـك هـنيزگ رد دروـم رـييغت
هدهاشم هدش حيحص ؟تسا

1) ره ود هقرو رييغت گنر هداد و هب گنر يبآ رد ؛دنيآيم اما تدش نيا تارييغت يكي هدوبن و رد حطس ييلااب رتشيب تسا.
2) ةقرو حطس ييلااب رييغت گنر هداد و درز دوشيم.

3) ره ود هقرو رييغت گنر هداد و يتروص ؛دوشيم اما تدش نيا تارييغت يكي هدوبن و رد حطس نيريز رتشيب تسا.
4) اهنت ةقرو نيريز رييغت گنر هداد و يبآ دوشيم.

و زيستشناسي) علوم تجربي (بخشزمينشناسي علوم تجربي (زمينشناسي)سؤالهاي
ياههحفص 63 ات 75

علوم تجربي (زيستشناسي)
ياههحفص 121 ات 140
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) پايةپاية ننههمم تيزهوشانتيزهوشان  ((دورةدورة اولاول متوسطهمتوسطه)
ددففتتررچچةة سسؤؤاالل آآززمموونن 1199 آذرآذر ماهماه 11440000

6060 سسؤؤاال لتعدادتعداد ككلل سسؤؤااللهايهاي آآززمموونن::  
6060دقيقه دقيقهممددتت پاسخپاسخگگوييويي::  

مموواادد ااممتتححااننيي::
زمان پيشنهاديشمارة صفحهشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس

10 دقيقهاستعداد تحليلي   3  121  10

(هشتم) فارسي
5 دقيقه   6  131  5 (هشتم) قرآن و پيامهاي آسمان
5 دقيقه   7  136  5

(هشتم) علوم تجربي
5 دقيقه   8  141  5 (هشتم) مطالعات اجتماعي
5 دقيقه   9  146  5

(هشتم) 5 دقيقهرياضي   10  151  5

(نهم) فارسي
5 دقيقه   11  156  5 (نهم) قرآن و پيامهاي آسمان
5 دقيقه   12  161  5

(نهم) 5 دقيقهمطالعات اجتماعي   13  166  5
(نهم) 5 دقيقهعلوم تجربي   14  171  5

(نهم) 5 دقيقهرياضي   15  176  5

ططررااححاانن::
نام طراحاننام درس
سارا بابايي، آرش دانشفر، محمدمهدي دروديان، حميد مظاهرياستعداد تحليلي

احمدرضا قرباني، سارا معصومزاده، شعيب مقدمقرآن و پيامهاي آسمان
حميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسنخانپور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويفارسي

هانيه رمداني، زهرا صداقت، سارا معصومزادهمطالعات اجتماعي
اميرحسين حسامي، محمدمهدي دروديان، اكبر رحيمي، مونا عليزادهمقدم، سيدمحمد معروفي، مجتبي ميرزاييعلوم تجربي

علي ارجمند، محمدعلي جعفري، مرجان جهانبانيفر، سهام مجيديپور، آرمان وكيليرياضي

ممسسئئوولليينن ددررسس وو ووييررااسستتاارراانن::
قرآن و پيامهاياستعداد تحليلينام درس

رياضيعلوم تجربيمطالعات اجتماعيفارسيآسمان زيست و زمينشناسيفيزيك شيمي 
ليلا خداورديانمسئول درس هانيه رمداني   حميد اصفهاني احمدرضا قرباني عليزادهمقدماحمدرضا قرباني آرش دانشفرمونا

سارا معصومزادهسجاد محمدنژادويراستار
سارا معصومزادهسكينه گلشني بابك اسلامي،سارا معصومزاده

سميرا نجفپورجواد احمديشعاراحمدرضا قرباني
زينلينوشآبادي جواد

خسرو ايزدي
سجاد محمدنژاد

مسئول درس
محمدمهديآتنه اسفندياريمستندسازي

محمدمهديالناز معتمديطباطبايي
ساداتهاشميطباطبايي آتنه اسفندياريمهسا

گگررووهه ففننيي وو تتووللييدد::
جواد احمديشعارمدير گروه آزمون
عليزادهمقدممسئول دفترچه مونا
الهام مشهديصفحهآرايي
حميد عباسيناظر چاپ

مازيار شيروانيمقدممدير گروه مستندسازي
مهسا ساداتهاشميمسئول دفترچة مستندسازي

بنياد علمي آموزشي قلمچي (وقف عام)
0دفتر مركزي: خخيياابباانن ااننققلالابب بينبين صصبباا وو ففللسسططيينن –– پلاكپلاك 992233 –– تلفنتلفن:: 66446633--02211

دانش وو آموزشآموزشتمامتمام ددااررااييييههاا وو ددررآآممددههاايي ببننيياادد علميعلمي آموزشيآموزشي ققللممچيچي ددرر ششههررييوورر 11338844 وقفوقف عامعام ششدد ببرر گگسستتررشش دانش

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 

پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطه)  صفحة: 3

 

*** متن زير را به دقت مطالعه كرده و به سه پرسش بعدي پاسخ دهيد.

بزرگترين گروههاي انساني نژاد گفته ميشود. نژادهاي انسان به عنوان گروههاي جمعيتي بزرگي تعريف ميشوند كه گنجينة ژني آنها با يكديگر «به

ويژگيهاي ظاهري به پنج دستة بزرگ سفيدپوست، سياهپوست، زردپوست، سرخپوست و متفاوت است. در سدة نوزدهم، نژادهاي جهان را بر اساس

سرخپوست را جزئي از نژاد زردپوست بهشمار ميآوردند. برخي از مردم شناسان، نژاد استراليايي را نيز به نژاد استراليايي تقسيم ميكردند و برخي نژاد

عنوان چهارمين گروه (و با احتساب سرخ پوستان پنجمين گروه)، ذكر كرده بودند.

امروزه ديگر ويژگيهاي ظاهري مانند رنگ پوست، ريخت اندام، رنگ چشم و مو و جنس مو سند معتبري براي بازشناسي نژادهاي گوناگون نيست. به

نميكند. افزون بر آن، بهرغم برخي تفاوتها، هماننديهاي بسياري اين دليل كه هيچگاه مرزهاي قاطعي گروههاي نژادي پيش گفته را از يكديگر جدا

گروههاي نژادي طبقهبندي شده در سدة نوزدهم نيز ممكن است در ميان خود با يكديگر تفاوتهاي زيادي ميان افراد بشر وجود دارد و افراد هر يك از

داشته باشند.

ًلا تابع شرايط زيستمحيطياند. براي نمونه، رنگ تيرة اقوام اما هر يك از گروههاي نژادي ذكر شده داراي ويژگيهايي هستند كه اين ويژگيها معمو

ملانينها در پوست آنان ايجاد شده تا پوست در برابر تابش شديد آفتاب مقاومت داشته باشد. پوست تيره در برابر نور شديد آفتاب آفريقايي بر اثر تراكم

محافظت بيشتري به عمل آورده و موجب افزايش شانس بقا ميشود. در چنين محيطي با گذشت زمان و در طي نسلها فراواني نسبي افراد با پوست

تيرهتر در جمعيت افزايش پيدا كرده و در نهايت كل جمعيت را فرا ميگيرد. بدين ترتيب افراد يك گروه نژادي اين صفات را بهصورت ژنتيكي در ميان

خود انتشار ميدهند. سه تقسيم نژادي عمده در جهان يافت ميشود كه شامل نژاد سفيد (سفيدپوستان)، نژاد سياه (سياه پوستان)و نژاد زرد

(زردپوستان) ميباشد.

ِي جسمي/فيزيكي و نيز نژادپرستي يا تبعيض نژادي نوعي پيشداوري و تبعيض است كه متمركز بر تفاوتهاي نژادي حاصل از تفاوتهاي ظاهر

تفاوتهاي فرهنگي حاصل از زبان، آداب و رسوم، دين، تاريخ و امثال آن است. سادهترين مثال براي نژادپرستي، برتر دانستن انسانهاي سفيدپوست

(اروپايي) بر رنگينپوستان است.»

121- با توجه به متن، كدام گزينه صحيح است؟

1) ويژگيهاي اكتسابي ناشي از شرايط زيستمحيطي، ميتواند نسل به نسل انتقال پيدا كند.

2) سرخپوستان، بخشي از نژاد مردمان آسيايي هستند.

3) تقسيم نژادي عمدة مردمان شامل نژاد سفيد، زرد، سرخ و سياه است.

4) رنگ پوست، ريخت اندام، رنگ چشم و مو و جنس مو تعيينكنندة مرزهاي نژادي هستند.

سؤالهاي استعداد تحليلي

استعداد تحليلي

دقيقه 10
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122- كدام گزينه تعبير نادرستي از متن فوق

ميباشد؟

2) در 1) اخلاقيات، آيينهاي قومي - مذهبي، تمايز دهندة نژادهاي مختلف هستند.

همة موارد نميتوان از مشخصههاي ظاهري، به نژاد افراد پي برد.

3) برتري رنگ پوست تنها مصداق نژادپرستي نميباشد.

4) ويژگيهاي نژادي از طريق DNA و نسل به نسل قابل انتقال است.

123- منظور از عبارت «گروههاي نژادي»،؟؟؟؟؟؟ .

1) گروهي از انسانها  است كه اعضاي آن داراي ويژگيهاي فرهنگي و زباني يكسان هستند.

2) گروهي از انسانها است كه اعضاي آن داراي ويژگيهاي نيايي و اصل و نسبي يكسان

3) گروهي از انسانها است كه اعضاي آن داراي ويژگيهاي سياسي و ايدئولوژي يكسان هستند.

هستند.

4) گروهي از انسانها است كه اعضاي آن داراي ويژگيهاي فكري و مذهبي يكسان هستند.

124- كدام گزينه به عبارت «انتظار دارد پرندة محبوس، برايش آوازي آسماني بخواند» مقارنتر

الف) توقع دارم از لطف تو اي صدر نكوآيين / درون مدرسه حجره به پهلوي شهاب الدين است؟

ب)  كاه بده، كالا بده، يك قاز و نيم بالا بده!

ج) اگر توقع بخشايش خدايت هست / به چشم عفو و كرم بر شكستگان بخشاي

د) توقع مدار اي پسر گر كسي / كه بي سعي هرگز به جايي رسي

1) الف و ب2) ج و د

4) هيچكدام 3) ب و د

125- نوع روابط معنايي در كدام گزينه با ساير گزينهها متفاوت است؟

2) گرم و سرد 1) زن و شوهر

4) زد و خورد 3) خريد و فروش

126- كدام گزينه با ساير گزينهها متناسب نيست؟

2) وتر1) شعاع

4) مربع3) قطر
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127- كاغذ مربعي را مانند شكل تا زده و سپس سوراخ ميكنيم. پس از باز كردن كاغذ كدام گزينه ظاهر ميشود؟

(1(2

(3(4

128- با توجه سه نماي داده شده از يك تاس كدام عدد روبهروي عدد 6 قرار دارد؟

4 (1

3 (2

2 (3

1 (4

129- كدام گزينه نماي اين شكل از جهتهاي مختلف ميتواند باشد؟

(1(2

(3(4

130- كدام يك از شكلهاي زير را اگر روي شكل روبهرو بگذاريم، يك مستطيل كامل تشكيل ميشود؟

(4  (3  (2   (1 

5

4

1
63

4 2
1

(3) ش�ل (2) ش�ل (1) ش�ل

2
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صيام . . .» مهم ترين فايدة روزه كدام است؟ ب عليكم ال ت ُك َّلذين آمنوا  يها ا 131- با توجه به آية «يا ا

2) توجه به محرومان1) سلامتي

4) تقويت تقوا 3) تقويت صبر

132- كدام حرف «محكم، غير قابل كشش و از ته گلو» تلفظ ميشود؟

2) ق1) غ

4) ظ 3) ع  

** با توجه به آيات 71 تا 77 سورة قصص به سه سؤال بعدي پاسخ دهيد:

ِة مـ يا ق ْل ِم ا و يـ َلـى  ِإ دا  م ْر س ر  ها َّن م ال ُك ي َل ع ه  َّل َل ال ع ج ْن  م إِ ُت ي َأ ر َأ ْل  ُق َن ﴿71﴾  عو م س َت َفلا  َأ  ياء ض ِب م  ُك تي يأْ ه  َّل ُر ال ي َغ ه  َل ِإ ْن  م ِة  م يا ق ْل ِم ا و ي َلى  ِإ دا  م ْر س َل  ي َّل م ال ُك ي َل ع ه  َّل َل ال ع ج ْن  ِإ م  ُت ي َأ ر َأ ْل  ُق

م ِه دي َنـا ي م  و يـ و ُرونَ ﴿73﴾  ُك ْشـ َت  ُكـم َّل ع َل و ه  ل ْض َف ْن  م ُغوا  َت ب َت ل و  فيه ُنوا  ُك س َت ل ر  ها َّن وال َل  ي َّل م ال ُك َل َل  ع ج ه  ت م ح ر ْن  م و َن ﴿72﴾  ُرو ص ب ُت َفلا  َأ ه  في َن  ُنو ُك س َت ٍل  ي َل ِب م  ُك تي ْأ ي ه  َّل ُر ال ي َغ ه  َل ِإ ْن  م

ومِ َق ْن  م َن  َكا َن  رو َقا َّن  ِإ َن ﴿75﴾  ُرو َت ْف ي ُنوا  َكا م ما  ه ْن ع َّل  َض و ه  َّل ل َّق  ح ْل َّن ا َأ موا  ل ع َف م  ُك َن ها ْر ب هاتوُا  َنا  ْل ُق َف دا  ِهي َش ٍة  م ُأ ِّل  ُك ْن  م َنا  ع َز َن و َن ﴿74﴾  مو ع ْز َت م  ُت ْن ُك َن  ذي َّل ي ا ئ َكا َر ُش ينَ  َأ ُل  ُقو ي َف

ولا َة  َر خـ ر الآ ه الـدا َّل ك ال فيما آتاَ ِغ  َت ب وا َن ﴿76﴾  حي ِر َف ْل ب ا ح ي ه لا  َّل َّن ال ِإ ح  َر ْف َت ه لا  م و َق ه  َل َل  ْذ قاَ ِإ ِة  و ُق ْل لي ا ُأو ِة  ب ص ع ْل ِبا ء  ُنو َت َل ه  ح ت َفا م َّن  ِإ ما  ِز  ُنو ُك ْل َن ا م ه  َنا ي َت وآ م  ِه ي َل ع َغى  ب َف موسى 

دينَ ﴿77﴾ س ْف م ْل ب ا ح ي ه لا  َّل َّن ال ِإ ِض  ر في الأ  ساد َف ْل ِغ ا ب َت ولا  ك  ي َل ِإ ه  َّل َن ال س ح َأ ما  َك ْن  س ح َأ و يا  ْن د َن ال م ك  ب صي َن س  ْن َت

133- پيام «شب براي آسايش است و انسان نيازمند آسايش» از كدام آيه برداشت ميشود؟

2) آية 177) آية 71

4) آية 74 3) آية 73

134- در كدام آيه نهي از منكر ديده ميشود؟

2) آية 175) آية 76

4) آية 73 3) آية 74

135- مفهوم «دنيا مزرعة آخرت است.» از كدام آيه برداشت ميشود؟

2) آية 176) آية 77

4) آية 374) آية 75

5 دقيقهسؤالهاي قرآن و پيامهاي آسمان (هشتم)

پيامهاي آسمان هشتم
صفحههاي 9 تا 64
قرآن هشتم

صفحههاي 12 تا 59
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* بر اساس ابيات زير به سؤالاتي كه در پي ميآيد، پاسخ دهيد.

1. لعل سيراب بهخونتشنه لب يار من است / وز پي ديدن او دادن جان كار من است

2. شرم از آن چشم سيه بادش و مژگان دراز / هر كه دل بردن او ديد و در انكار من است

3. ساروان رخت به دروازه مبر كان سر كو / شاهراهيست كه منزلگه دلدار من است

بندهي طالع خويشم كه در اين قحط وفا / عشق آن لولي سرمست خريدار من است .4

درستخواني ابيات نيست؟ 136- كدام مورد در

ِسيراب بهخونتشنه ِدادن جان1)   (2 

ِن دراز  4) ساروانِ رخت3) مژگا

كدام بيت شبهجمله دارد؟ -137

2) بيت دوم1) بيت نخست

4) بيت چهارم3) بيت سوم

ميناميم. كدام بيت فعل نهي دارد؟ 138- فعل امر منفي را «نهي»

2) بيت دوم1) بيت نخست

4) بيت چهارم3) بيت سوم

چند مصدر در ابيات بالا هست؟ -139

 2) دو تا1) يكي

 4) چهار تا3) سه تا

140- چند ضمير شخصي در بيت دوم هست؟

 2) دو تا1) يكي

 4) چهار تا3) سه تا

سؤالهاي فارسي (هشتم)
5 دقي قه

 فارسي هشتم
صفحههاي 9 تا 46
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141- حكومت كشور ما به وسيله چه كسي اداره ميشود؟ مسئوليت اجراي قانون اساسي به عهده ي چه كسي است؟

وقف در يـك

جامعه به چه منظوري انجام ميشود؟

1) رهبري، به عهده رئيس جمهور، كسي حق تصرف در آنها را نداشته باشد.

2) قوه مجريه، به عهده رئيس جمهور، تعاون

3) قواي مجريه، مقننه و قضاييه، به عهده رئيس جمهور، انفاق

4) قوه قضائيه، به عهده نمايندگان مجلس، كسي حق تصرف در آنها را نداشته باشد.

142- پاسخ سؤالات زير بهترتيب در كدام گزينه آمده است؟

در موقعيتي كه فرد به طور ناخواسته اقدام به تخريب ساختمان كسي نموده، كدام نوع از مجازات اعمال ميشود؟ چه ويژگيهايي براي اين نوع

شده است؟ بيشترين بخش از درآمد دولت مربوط به كدام بخش است؟ مجازات تعريـف

1) دعاوي كيفري، دادگاه فرد را مكلف ميكند كه حقوق ديگران را بپردازد، ماليات

2) دعاوي حقوقي، دادگاه مجازات تعيين نميكند، صادرات نفت

3) دعاوي كيفري، دادگاه براي فرد مجازات تعيين نميكند، ساير درآمدها

4) دعاوي حقوقي، دادگاه فرد را ملزم به پرداخت حقوق ديگران ميكند، ماليات

143- كدام گزينه درمورد آثار رسانه ها بر زندگي افراد صحيح نيست؟ ...... موجب
؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟ ميشود.

كدام مورد رسانه محسوب ميشود؟

1) اغلب آگهي بازرگاني، افزايش مصرف گرايي، زبان

2) اغلب رسانههاي ارتباط جمعي، تغيير هويت افراد، مجله

3) برخي پايگاههاي اينترنتي، تغيير فرهنگ جامعه، تلويزيون

4) اغلب استفاده از تلفن همراه و پيامك، اختصاص وقت بيشتر به گفتوگو با اعضاي خانواده، راديو

144- نخستين اقدام پيامبر پس از ورود به مدينه چه بود؟ كدام مورد در خصوص جنگ هاي امام علي عليه السلام صحيح

نيست؟

1) ايجاد پيمان برادري بين مهاجرين و انصار، عمروعاص از چهره هاي تاثير گذار در جنگ صفين بود.

2) تأسيس مسجد، جنگ جمل با معاويه بود و امام علي (ع) شكست خورد.

3) تدوين و امضاي پيمان نامه سياسي، امام علي (ع) در جنگ صفين با رشادت هاي مالك اشتر پيروز ميدان بود.

4) دعوت به توحيد، از دلايل شورش عليه امام علي (ع)    عمل به قرآن و سنت پيامبر بود.

145- هر يك از موارد زير بهترتيب با كدام گزينه مرتبط است؟

«مجازات و تبعيد ابوذر، گفتوگو در سقيفه بر سر جانشيني پيامبر، از فتوحات عمر بود، بني اميه در زمان حكومت او به مقام هاي برتر

دست يافتند.»

1) عمر، مهاجرين و انصار، مصر، عمر    2) عثمان، مهاجرين و انصار، هند، عمر

3) عمر، انصار، سوريه، عثمان    4) عثمان، مهاجرين و انصار، لبنان، عثمان

5 دقيقهسؤالهاي مطالعات اجتماعي (هشتم)

 مطالعات اجتماعي هشتم
صفحههاي 1 تا 62
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146- يك ميلة پلاستيكي را با پارچهاي پشمي مالش ميدهيم، سپس آنرا به الكتروسكوپ بارداري نزديك ميكنيم. اگر فاصلة
تيغههاي آن از يكديگر بيشتر   شود، علامت بار الكتروسكوپ كدام است؟

1) فقط مثبت
2) فقط منفي

3) هم ميتواند مثبت باشد و هم منفي
4) اطلاعات كافي نيست

147- مطابق شكل يك آهنربا را از خط چين نشان داده شده برش زديم. كدام گزينه قطبهاي دو تكه را درست نشان ميدهد؟

(1

S N

N S(2

S N

S N

(3

S

N(4

N

S

D(l) را در اختيار داريم. (l به معناي مايع و s به معناي جامد است.) اختلاف نقطهجوش اين مواد با هم C(l) و  B(s) و  A(s) و  148- چهار مادة مختلف 

ًا گفته ميشود: و با آب زياد است. همچنين ميدانيم بهطوركلي موادي كه نيروهاي بين مولكولي مشابهي دارند، ميتوانند در هم حل شوند. (اصطلاح
شبيه، شبيه را در خود حل ميكند.)

اگر بدانيم نيروي بين مولكولي A و C با هم مشابه است و مشابه نيروي بين مولكولهاي آب است، اما نيروي بين مولكولي B و D مشابه نيروي
g Dبين مولكولي آب نيست، براي جداسازي اجزاي مخلوط X بهتر است از كدام دستگاه و روشها استفاده شـود؟ (چگـالي مـاده /

mL
0 و 8

g Bچگالي ماده /
mL

نميشوند.) 0 است و مادههاي B و D در هم حل 5

(1) مرحلۀ

آب

(2) مرحلۀ (3) مرحلۀ X مخلوط

B(s) , A(s) D(l) , C(l)

1) سانتريفيوژ، قيف جداكننده، كروماتوگرافي  2) كاغذ صافي، قيف جداكننده، دستگاه تقطير
3) سرريز كردن، قيف جداكننده، كاغذ صافي  4) كروماتوگرافي، دستگاه تقطير، تبلور

ميخواهيم مغز يك گوسفند را تشريح كنيم و بخشهاي مختلف آن را بررسي كنيم. بر اساس كتاب، براي اين كار بهتر است مغـز سـالم و كامـل -149
كـردهايـم تشـريح گوسفند را چند . . . قبل درون محلول 5-10 درصد . . . قرار   دهيم. وقتي ميخواهيم مغز گوسفندي را كه به اين ترتيب آماده

كنيم، . . .
ًا هنگام تشريح دستكش ميپوشيم تا گلوتارآلدئيد به دست ما آسيبي نرساند. 1)   روز - گلوتارآلدئيد - چند ساعت قبل مغز را درون آب قرار ميدهيم و حتم

2) ساعت - فرمالين - مغز را از فرمالين خارج كرده و بلافاصله و بدون نياز به دستكش، آن را تشريح ميكنيم.
3) ساعت - گلوتارآلدئيد - مغز را از گلوتارآلدئيد خارج كرده و بلافاصله و بدون نياز به دستكش، آن را تشريح ميكنيم.

ًا هنگام تشريح دستكش ميپوشيم تا فرمالين به دست ما آسيبي نرساند. 4) روز - فرمالين - چند ساعت قبل مغز را درون آب قرار ميدهيم و حتم
در وقوع هوازدگي شيميايي . . . وقوع هوازدگي فيزيكي، وجود آب . . . نقش مثبت داشته باشد. -150

1)   همانند - نميتواند    2) همانند - ميتواند
3)   برخلاف - نميتواند    4) برخلاف - ميتواند

5 دقيقه

شيمي هشتم
صفحههاي 1 تا 8
فيزيك هشتم

صفحهها ي 76 تا 92
زمين و زيستشناسي هشتم

صفحهها ي 28 تا 34
و صفحههاي 97 تا 121

علوم تجربي (هشتم) سؤالهاي

S N
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151- حاصل عبارت مقابل كدام است؟

1 4 916  25  36......1681

-820 (1-861 (2

+861 (3+820 (4

124 (1

152- عددي داراي 124 شمارنده طبيعي است. اين عدد حداكثر به چند عدد اول بخشپذير است؟

24 (2

5 (4   3 (3

y چه اعدادي هستند؟ x و  153- در شكل زير يك شش ضلعي ميبينيد كه تمامي زواياي آن 120 درجه هستند. با توجه به اندازة ضلعهاي داده، شده 

x  3, y  2  (1

x  2, y  3  (2

x  4, y  3  (3

x  3, y  4  (4

2 1543- اگر حاصل جمع دو عدد برابر 5
1 شود، حاصل جمع معكوس آن دو عدد برابر با كدام گزينه است؟5و حاصلضرب آن دو عدد برابر

12 (117 (2

11 (4 5 (3

155- پنج ضلعي مقابل منتظم است. اندازة زاويه مجهول كدام است؟

72  (1

36  (2

70  (3

38  (4

5 دقيقهسؤالهاي رياضي (هشتم)

رياضي هشتم
صفحههاي 1 تا 63
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156- چند مورد از موارد زير درست نيست؟

الف) بنابر فرمايش امام حسن (ع) امام زمان در چهرة جواني كمتر از چهل سال آشكار ميشود.

ب) بيشتر پيامبران الهي الگوي استقامت در راه خدا بودند.

ج) هم اكنون گروهي از مردم از ياران امام زماناند.

2) يك مورد1) هيچ كدام

4) همه موارد 3) دو مورد

157- كدام ترجمه نادرست است؟

َله: و به سوي پروردگارتان بازگرديد و در برابر او تسليم باشيد. َاسلموا  ُكم و  ب ر 1) و اَنيبوا الي 

نهِم: تا بيفزايند ايماني بر ايمانشان مع ايما 2) ليزدادوا ايماناً 

3) لاتايئسوا من روح االله: از روح خدا نااميد نشويد.

هم: و حال و روزشان را بهبود بخشيد. َل 4) و اصلح با

** با توجه به آيات 6 تا 11 سورة حجرات به سه سؤال بعدي پاسخ دهيد.

َّن ك َل و م  ُّت ن ع َل ِر  م َن الأ م ٍر  ثي َك في  م  ُك ع طي ي و  َل ه  َّل َل ال سو ر م  ُك في َّن  َأ موا  َل ع وا َن ﴿6﴾  مي د َنا م  ُت ْل ع َف ما  َلى  ع حوا  ِب ص ُت َف ٍة  َل ها ج ِب ما  و َق بوا  صي ُت ْن  َأ ُنوا  ي ب َفتَ ٍإ  ب َن ِب ٌق  س َفا م  ُك ء جا ْن  ِإ ُنوا  م َن آ ذي َّل ها ا ي َأ يا 

َن ني م ْؤ م ْل َن ا م ِن  َتا َف ئ َطا ْن  ِإ و  ﴾8﴿ كيم ح م  لي ع ه  َّل وال ًة  م ع ن و ه  َّل َن ال م ْضلا  َف دونَ ﴿7﴾  ش م الرَّا ه ك  ئ َل ُأو َن  يا ص ع ْل وا َق  سو ُف ْل وا َر  ْف ُك ْل م ا ُك ي َل ِإ ه  َّر َك و م  ُك ِب ُلو ُق في  ه  َن ي ز و مانَ  م الإي ُك ي َل ِإ ب  ب ح ه  َّل ال

مـا َّن ِإ طينَ ﴿9﴾  س مقْ ب الْ ح ي ه  َّل َّن ال ِإ ُطوا  س ْق َأ و ِل  د ع ْل ِبا ما  ه َن ي ب حوا  ل ص َأ َف ت  ء َفا ْن  ِإ َف ه  َّل ِر ال م َأ َلى  ِإ ء  في َت َّتى  ح غي  ب َت تي  َّل ُلوا ا ت َقا َف َرى  ْخ َلى الأ ع ما  ه دا ح ِإ ت  َغ ب ْن  ِإ َف ما  ه َن ي ب حوا  ل ص َأ َف ُلوا  َت َت ْق ا

َّن ُك ي َأنْ  سى  ع ء  سا ن ْن  م ء  سا ن ولا  م  ه ْن م ًرا  ي َخ ُكونوُا  ي ْن  َأ سى  ع ٍم  و َق ْن  م  َقوم ْر  َخ س ي ُنوا لا  م َن آ ذي َّل ها ا ي َأ يا  مونَ ﴿10﴾  ح ْر ُت م  ُك َّل ع َل ه  َّل ُقوا ال َّت وا م  ُك ي و َخ َأ َن  ي ب حوا  ل ص َأ َف ٌة  و ْخ ِإ َن  ُنو م ْؤ م ْل ا

مونَ ﴿11﴾ ل َّظا م ال ه ك  ئ َل ُأو َف ب  ُت ي م  َل ْن  م و مانِ  د الإي ع ب ُق  سو ُف ْل م ا س س الا ْئ ِب ِب  َقا ْل ِبالأ ُزوا  َناب َت ولا  م  ُك س ُف ْن َأ ُزوا  م ْل َت ولا  َّن  ه ْن م ًرا  ي َخ

158- پيام «افراد مؤمن بايد اهل تحقيق و بررسي باشند.» از كدام آيه برداشت ميشود؟

2) آية 7 1) آية 6

4) آية 9 3) آية 8

159- «عدالت محوري» از كدام آيه برداشت ميشود؟

2) آية 110) آية 11

4) آية 8 3) آية 9

160- كداميك از موارد زير از آية 10 سورة حجرات برداشت نميشود؟

1) رابطة برادري، در گرو ايمان است.

2) ايمان، با مسخره كردن بندگان خدا سازگار نيست.

3) مسائل اقتصادي، سياسي، نژادي و ... نميتواند در مردم روح برادري به وجود آورد.

4) جامعة بيتقوا، از دريافت رحمت الهي محروم است.

5 دقيقهسؤالهاي قرآن و پيامهاي آسمان (نهم)

پيامهاي آسمان نهم
صفحهها ي 9 تا 62

قرآن نهم
صفحهها ي 13 تا 50
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* بر اساس ابيات زير به پنج سؤالي كه در پي ميآيد، پاسخ دهيد.

1. تويي كه بر سر خوبان كشوري چون تاج / سزد اگر همهي دلبران دهندت باج

2. دو چشم شوخ تو برهم زده خطا و حبش / به چين زلف تو ماچين و هند داده خراج

3. از اين مرض به حقيقت شفا نخواهم يافت / كه از تو درد دل اي جان نميرسد به علاج

رهي خاك در تو بودي كاج 4. فتاد در دل حافظ هواي چون تو شهي / كمينه ذ

161- كدام مورد در درستخواني ابيات نيست؟

ِم شوخ 2) حقيقت شفا1) چش

ك در3) دلِ حافظ 4) خا

162- كدام بيت شبهجملهاي دارد كه منادا نيست؟

2) بيت دوم1) بيت نخست

4) بيت چهارم3) بيت سوم

واژههاي قافيهي بيت نخست بهترتيب كدام است؟ 163- نقش دستوري

مم ـ مفعول 2) مسند ـ مفعول1) مت

4) مسند ـ مسند3) متمم ـ مسند

164- كدام وابستهي گروه اسمي در ابيات بالا نيست؟

 2) صفت مبهم1) صفت پرسشي

4) صفت اشاره3) صفت شمارشي

165- در ابيات بالا، «خطا» و «كاج» بهترتيب كدام است؟

2) نام سرزمين ـ كاش1) اشتباه ـ نوعي درخت

4) نام سرزمين ـ نوعي درخت3) اشتباه ـ كاش

5 دقي قه

فارسي نهم
صفحههاي 9 تا 46

نگارش
صفحهها ي 12 تا 34

فارسي (نهم) سؤالهاي
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166- گردش زمين به دور خود و گردش زمين به دور خورشيد چه نام دارد؟ زمين با چه سرعتي اين مسير را مي پيمايد؟ عمر منظومه خورشيدي چقدر است؟

1) حركت وضعي، حركت انتقالي، 30 كيلومتر بر ثانيه، چهار و نيم ميليارد سال

2) حركت انتقالي، حركت وضعي، 30 كيلومتر بر ثانيه، چهار و نيم ميليارد سال

3) حركت وضعي، حركت انتقالي، 35 كيلومتر بر ثانيه، چهار ميليارد سال

4) حركت انتقالي، حركت وضعي، 35 كيلومتر بر ثانيه، چهار ميليارد سال

167- كدام گزينه صحيح نيست؟

1) از عوامل مهم جريان عمومي هوا، پراكندگي كانونهاي فشار است. تشكيل ابرها در لاية تروپوسفر صورت ميگيرد.

2) برخي معتقدند افزايش سيلابها از پيامدهاي گرم شدن كره زمين است. نواحي ساحلي آفريقا در كنار درياي مديترانه، داراي آب و هواي مديترانهاي است.

3) ارتفاعات كوهها گاهي موجب تغيير در جهت وزش باد ميشوند ولي نميتوانند مانع از نفوذ تودههاي مرطوب به آنسوي خود شوند. اقيانوس آرام، عميقترين

اقيانوس جهان است.

ًمعمولا كمتر از 200متر است. 4) دوري و نزديكي به اقيانوسها و درياها از عوامل مؤثر بر آب و هواي جهان است. عمق فلات قاره 

168- كدام گزينه صحيح نيست؟

1) تخريب پوشش گياهي منجر به از بين رفتن گونههاي جانوري ميشود. هر زيست بوم از چند اكوسيستم تشكيل شده است.

2) پيشرفت در علم و فناوري موجب آسيب به محيط زيست ميشود. شكل ناهمواريها در ايجاد زيست بوم مؤثر است.

3) توليد انبوه كالاها در كارخانه از عوامل تخريب زيستگاهها در جهان است. دما و بارش موجب ايجاد پوشش گياهي خاص در يك ناحيه ميشود.

4) توجه به مسائل زيست محيطي در دو قرن اخير موجب حفظ زيست بومهاي جهان شده و در نتيجه خطر انقراض گونههاي جانوري به حداقل رسيده است.

ميزان تبخير در پوشش گياهي موثر است.

169- اگر مردم كشوري با گرسنگي و سوء تغذيه مواجه باشند، كدام شاخص توسعه انساني در آنجا ضعيف است؟ مهاجرت كارگران فصلي در يك كشور جزو كـدام

نوع از مهاجرت است؟ كدام عامل به افزايش اختلافات طبقاتي منجر ميشود؟

1) سواد و آموزش، اختياري، بحران سياسي يا جنگ  2) درآمد و رفاه، اجباري، استعمار

3) بهداشت، اختياري، تقويت اقتصاد روستايي  4) اميد به زندگي، داخلي، رشد شهرنشيني بدون برنامهريزي

170- كدام گزينه صحيح است؟

1) شعر و ادب فارسي در عصر صفوي بسيار پر رونق بود. در دوره صفويه وزير، مسئول امور اداري و مالي كشور بود.

2) شيخ بهايي از عالمان بزرگ عصر صفوي بود. شاه عباس اول حكومت ولايتها را از سران ايل قزلباش گرفت.

3) شاه عباس اول برخلاف ديگر پادشاهان صفوي در زمينه گسترش تجارت چندان موفق نبود. هنگام به قدرت رسيدن صفويان، عثمانيان و ازبكها مهمترين

دشمنان خارجي آنها بودند.

4) صادرات ابريشم در انحصار شاه عباس بود. در آستانه تأسيس سلسله صفوي سواحل و جزاير جنوبي ايران تحت استعمار انگليس بود.

5 دقيقهسؤالهاي مطالعات اجتماعي (نهم)

مطالعات اجتماعي نهم
 صفحههاي 1 تا 68
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پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطه)  صفحة: 14

 

F 10kg توسط نيروي افقي  171- مكعبي به جرم 


 به ديوار قائمي با ضريب اصطكاك ايستايي 0/2، فشرده شده است. حداقل اندازة

F نيروي 


 چند نيوتون باشد تا جسم سقوط نكند؟ (ميدانيم دراين حالت نيروي اصطكاك از حاصلضرب نيـروي عمـودي
m gسطح در ضريب اصطكاك ايستايي به دست ميآيد و
s2( 10

20 (1

200 (2

50 (3

500 (4

172- با توجه به نمودار زير كدام گزينه صحيح است؟

1) حركت همواره كندشونده است.

2) حركت همواره تندشونده است.

3) حركت ميتواند ابتدا تندشونده و سپس كندشونده باشد.

4) حركت ميتواند ابتدا كندشونده و سپس تندشونده باشد.

Cu يونهاي  اگر بدانيم فلز مس، -173Cu ميدهد و يك تركيب يوني حاوي مس و اكسيژن داشته باشيم كه در اين تركيب 150 يون و  2 را تشكيل

مس و 90 يون اكسيژن وجود داشته باشد، چند درصد از يونهاي مس داراي بار مثبت يك هستند؟
33/3 (166/6 (2

80 (4   20 (3

Staphylococcus aureus-174 يك باكتري گرم . . . است و . . . بخشي از باكتري است كه بدن انسان به آن واكنش تب نشان ميدهد.

 1) مثبت – غشاي سلولي

2) منفي – غشاي سلولي

3) مثبت – لاية پپتيدوگليكان در ديوارة سلولي

4) منفي – لاية پپتيدوگليكان در ديوارة سلولي

كداميك از نمودارهاي زير دربارة ورقههاي سنگكره نادرست است؟ -175
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5 دقيقه
علوم تجربي (نهم) سؤالهاي

شيمي نهم
صفحههاي 1 تا 24

فيزيك نهم
صفحهها ي 39 تا 62

زمين و زيستشناسي نهم
صفحهها ي 63 تا 82

و صفحههاي 107 تا 130
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صفحة: 15پروژة  3- آزمون 19 آذر 1400  پاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطه)

سؤالهاي رياضي (نهم)
 

 

 

 

 

b تعريف ميكنيم: a و  176a(b- در يك ماشينحساب، عملگر «*» را به صورت روبهرو ميان دو عدد  ) b( a )a *b
b aa

b

 
 



1 2 1
1 910

( *( ))*( )) 1در اين ماشينحساب، حاصل  32 2 تقريباً كدام خواهد بود؟5

(11
100(21

25

(31
2(41

5

0 قرار دارد؟ /143 0 و  /142 177- كدام يك از اعداد زير بين 

0 /143  (10 /142  (2

0 /1425  (30 /143  (4

1 DEF با وتري به طول 8 با نسبت تشابه ، با مثلث قائم الزاويه  x ABC با طول ساق  متشابه است. مسـاحت مثلـث متسـاوي1782- مثلث متساوي الساقين 

ABC كدام ميتواند باشد؟ الساقين 

2 (12 2  (2

4 2  (4    4  (3

 كدام است؟ A A باشد، آنگاه مجموعة   {K 1 | K} 179- اگر 

  (1

B  {K | KA}  (2

C  {(K 1) | KA}  (3

D  {K 1 | KA}  (4

AM؛ كدام يك از موارد زير حتماً درست است؟  BM BC است و داريم  AM ميانة وارد بر ضلع  180- در مثلث زير 

A  BC  (1

A  BC  (2

A  BC  (3

B  C  (4

5 دقيقه

رياضي نهم
صفحههاي 1 تا 58
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